

El obispo de Ciudad Rodrigo, en la Asamblea Diocesana de Acción Católica de Cádiz

Cádiz.—Del 30 de abril al 4 de mayo se celebrará la IV Asamblea Diocesana de Mujeres de Acción Católica, en la que pronunciará varias conferencias el obispo de Ciudad Rodrigo, doctor Enciso y Viana. También intervendrá el presidente de la Junta directiva de Acción Católica, don Alfredo López. Cerrará la Asamblea el obispo de Cádiz, doctor Gutiérrez Diez. (Logos.)

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES TELEFOS. 3185 Y 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANzano. 38

ADMINISTRACION TELEFONO 1118
RUA MAYOR, 13. — APARTADO NUMERO 18

La II Asamblea Nacional de Graduados

Madrid.—En el salón de actos del Consejo Superior de Investigaciones Científicas ha quedado inaugurada esta tarde la II Asamblea Nacional de Graduados que organiza el Sindicato Español Universitario. En nombre del ministro secretario general del Movimiento presidió la sesión inaugural el vicesecretario general, señor Romojaro. (Logos.)

La Misión española emprende su regreso a Madrid

El Gobierno y personalidades de Egipto dispensaron una cariñosa despedida al Sr. Martín Artajo y su séquito

LA MISION HARA ESCALAS EN ATENAS Y NAPOLES

El Cairo.—El rey Faruk ha concedido el Gran Cordón de la Orden de Imail al ministro de Asuntos Exteriores de España, don Alberto Martín Artajo; el Cordón de la Orden del Nilo al ministro subsecretario de la presidencia del Gobierno español, don Luis Carrero Blanco; a don Ramón Díaz de Rivera, marqués de Hueter de Santillana, jefe de la Casa civil del Generalísimo Franco; al teniente general don Pablo Martín Alonso, jefe de la Casa militar del mismo, y a don Emilio de Navascués, subsecretario de Asuntos Exteriores. (Efe.)

ALTA DISTINCION A DOS DAMAS ESPAÑOLAS

El Cairo.—El rey Faruk ha concedido la Gran Cruz Nishan al Kaman a la marquesa de Villaverde y a la señora de Martín Artajo. Esa alta distinción sólo es poseída por muy pocas damas. (Efe.)

VISITA DEL REY FARUK

El Cairo.—El rey Faruk se ha trasladado desde el palacio de Abdin al de Koubben para saludar a la marquesa de Villaverde y a las damas de la Misión española.

Durante la audiencia que la reina Narriman concedió a las damas españolas, su majestad se hallaba acompañada de siete princesas de la familia real. La reina obsequió a sus visitantes con un refrigerio servido en vajilla de oro, procedente del museo del palacio real. (Efe.)

ALMUERZO EN HONOR DE LA MISION ESPAÑOLA

El Cairo.—Los miembros de la Misión española, después de haber oído misa, se dirigieron al lugar donde se venera el llamado Arbol de la Virgen. Fueron recibidos allí por personalidades de las instituciones religiosas de la región. A mediodía se celebró en el palacio un almuerzo ofrecido por Abdel Rahman Bajá, secretario general de la Liga Árabe, y los altos dirigentes de la misma, en honor de la Misión española. Durante el acto que revistió excepcional brillantez, reinó una gran cordialidad.

El secretario general de la Liga Árabe y el ministro español expresaron su satisfacción por ver congregada en ese acto a la gran familia árabe y se congratularon de la vigencia y eficacia de los viejos vínculos que unen a España al Islam.

Por la tarde las personalidades españolas realizaron una visita a las pirámides de Gize y Sakara.

Por la noche la misión española ha obsequiado a los miembros del Gobierno egipcio, jefe del Gabinete real, altos dignatarios de palacio, representantes diplomáticos árabes y personalidades políticas y culturales egipcias. El acto se celebró en el Mohame. (Efe.)

SALIDA DE EL CAIRO

El Cairo.—La Misión oficial española que preside el ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo, y los marqués de Villaverde, han emprendido el viaje de regreso a España, a las nueve de la mañana.

El Gobierno y personalidades egipcias dispensaron una cariñosa despedida a la Misión española. El ministro de Asuntos Exteriores de Egipto entregó hermosos ramos de flores a la marquesa de Villaverde y a la esposa del ministro español. En el mismo aeropuerto, las personalidades egipcias tuvieron ocasión de despedir durante unos momentos con el señor Martín Artajo.

Finalmente, el ministro de Asuntos Exteriores pasó revista a una compañía de infantería egipcia, que le rindió honores militares, mientras una banda de música interpretaba el Himno Nacional español.

En el momento de subir el avión las personalidades españolas se pusieron en marcha los mo-

res, los numerosos miembros de la colonia española, que se habían congregado en el aeropuerto, y a cuyo frente se hallaba el embajador español, don Domingo de las Bárcenas, prorumpieron en vítores a España y a Franco. (Efe.)

LLEGADA A ATENAS

Atenas.—Don Alberto Martín Artajo y sus acompañantes fueron recibidos en el aeropuerto ateniense por miembros de la colonia española, representantes del Ministerio de Asuntos Exteriores helénico y los representantes de Egipto y Siria.

Los miembros de la Misión española visitarán esta tarde el Acropolis, y mañana, a las 7.30, hora española, saldrá en un avión especial español. (Efe.)

La línea ideológica de unión del mundo árabe con el hispanoamericano pasará por el Meridiano español

Los países árabes, como España, son anticomunistas, porque el comunismo destruye los valores morales, esencia de su existencia

DECLARACIONES DEL SR. MARTIN ARTAJA AL SALIR DE EL CAIRO PARA ESPAÑA

El Cairo.—"Como español debo declarar públicamente que en todo mi viaje por los países árabes me he sentido halagadísimo por el prestigio y la simpatía de que goza España en las naciones por mí visitadas", declaró en el momento de salir en avión para Atenas el ministro de Asuntos Exteriores de España, señor Martín Artajo, al diario de lengua francesa "Bourse Egyptienne".

El señor Martín Artajo prosiguió: "Todos los dirigentes árabes me han expresado sin reservas su amistad por nuestra España, simbolizada por nuestro Caudillo. Estoy convencido de que ese sentimiento es el que verdaderamente predomina y de que es el denominador común al que por parte española responde una espontánea cordialidad hacia los pueblos árabes".

El ministro resumió después los resultados positivos de sus conversaciones con los dirigentes árabes, diciendo: "Los contactos establecidos han de permitir el mejor conocimiento de nuestros intereses y necesidades mutuos. Mi visita ya significa, por el carácter que revistió y por los motivos que la inspiraron, un paso más hacia el acercamiento hispanoárabe. La visión directa que llevo conmigo de estos días y de sus problemas ha de ayudar a la mejor comprensión común. Son muchos los intereses que nos unen, además de las razones históricas y de consanguinidad, y si hubiera algunos puntos susceptibles de separarnos, pueden hallar un terreno de comprensión cada vez más despejado a medida que van haciéndose más frecuentes nuestros intercambios de impresiones amistosas".

El hecho de que durante la estancia de la Misión española fueran los representantes diplomáticos de Iberoamérica y

Portugal los únicos invitados al banquete ofrecido por el rey Faruk, hizo que el periodista preguntase al señor Martín Artajo qué papel piensa desempeñar España en el fortalecimiento de las relaciones de amistad entre el mundo árabe y los Estados iberoamericanos.

El ministro contestó: "Más de una vez ha declarado el jefe del Estado que las dos alas de la política internacional de España son los países árabes y los de Hispanoamérica. Ocho siglos de vida común nos unen al mundo árabe, y después de ellos abrió España al universo las rutas de un nuevo mundo con el descubrimiento de América. Las Repúblicas hispanoamericanas tienen nuestra sangre, piensan en español y rezan en español. España es, pues, la cúspide de dos mundos la plataforma en que se fundieron nuestras civilizaciones. Lo mismo que el mundo árabe, las Repúblicas hispanoamericanas tienen elevado concepto espiritual, sin el concepto heredado de España. Si un día ha de establecerse una línea ideológica de unión del mundo árabe con el mundo hispanoamericano, tal línea pasará forzosamente por el meridiano español, pues la historia y la tradición tienen sus exigencias indispensables".

El señor Martín Artajo insistió en el carácter anticomunista que tiene que adoptar el estrechamiento de los lazos entre el Oriente Medio y España. España —dijo— es una nación profundamente anticomunista, porque la trágica experiencia que vivió durante la guerra civil le demostró que el más encarnizado enemigo de lo que ella es y representa es precisamente el comunismo soviético; los pueblos árabes no han pasado por ese terrible experimento, pero su fina sensibilidad, y acaso nuestro

Don Leandro Cascón Pablos, comendador de la Orden del Mérito Agrícola

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado", en su número de hoy, martes, publicará un orden del Ministerio de Agricultura, por la que se concede el ingreso en la Orden civil del Mérito Agrícola, con la categoría de comendador de número, a don Leandro Cascón Pablos. (Logos.)

N. de la R.—Al publicar la adjunta noticia, recibida en la madrugada de hoy, nos es grato añadir nuestra más estuiva felicitación a don Leandro Cascón por este nuevo reconocimiento de sus méritos, sobradamente conocidos en nuestra provincia, en la que, como entre nosotros, goza de toda clase de respetos y estimaciones, por lo que en estos momentos recibirá, sin duda, innumerables testimonios de enhorabuena, por parte de sus infinitos amigos, como de cuantos en sus empresas y actividades son sus colaboradores. (Efe.)

Con la más extraordinaria solemnidad tuvo lugar el domingo, en Plasencia, la Coronación de la Virgen del Puerto

Asistieron el Nuncio de Su Santidad y los obispos de Plasencia, Salamanca, Avila, Ciudad Rodrigo, Coria y Badajoz

EL ACTO FUE PRESENCIADO POR CERCA DE CINCUENTA MIL PERSONAS

(Información de nuestro corresponsal en Plasencia)

No todos los días se asiste a la coronación canónica de una Virgen. Por eso y por tratarse de la de Santa María del Puerto, de Plasencia, y por el esplendor con que se ha revestido, tenemos esta impresión a otras informaciones de los actos celebrados el domingo.

Esperaban los placentinos, según se anunció por radio, que asistieran a la coronación unas 50.000 personas. No sabemos si se confirmaron sus esperanzas. Lo que positivamente conocemos es que en varias branquias y especiales (de Bejar salía uno completo con 500 plazas) y en toda clase de vehículos y medios de transporte, se vio sobre Plasencia una multitud inmensa.

Con buen acierto se había escogido para celebrar los actos el Paseo de San Antón, que tiene como natural prolongación el Parque del Generalísimo. En los amplios andenes y explanadas del paseo, en los rincones que lo circundan y hasta en las ramas de los árboles, se arremansaron aquellas rudas gentes que dan la sensación de un frondoso bosque humano, de paciencia variadísima, fuerte y desumbradora. En la amplia tribuna del fondo, se halla levantado el altar, que podía verse desde larga distancia. Numerosos altavoces colocados en los árboles sirvieron para ordenar y acondicionamiento de la multitud en los espacios previamente reservados, para que todos pudiesen escuchar la solemnidad litúrgica de la coronación.

El Nuncio de Su Santidad, monseñor Cicognani, con seis prelados, entre ellos los de Salamanca y Ciudad Rodrigo, dieron espléndido realce a esta fiesta, que con tan ilustre carino vino preparando el doctor Zarranz y rúeyo, obispo de la diócesis, que ha tenido la fortuna, en su patria, ahora breve apostolado, de coronar a la Virgen del Castañar y a la del Puerto. La homilía pronunciada por el doctor Zarranz fue un modelo de precisión de los conceptos y del sentido amor a la Madre de Dios, constituyendo el más cálido y hondo homenaje que se puede pronunciar.

El Nuncio corrió las coronas —valiosísimas obras de orfebrería nacional— a la Virgen y al Niño, mientras aquellos incontables millares de personas agitaban apasionadamente sus pañuelos y unas bandadas de palomas volaban al espacio como portadoras de la buena nueva.

Durante las ceremonias volaron incesantemente cuatro aviones de Matacán, que arrojaron puñados de flores como homenaje de las alas nacionales y de Salamanca a Santa María del Puerto.

Entre las representaciones diocesanas figuraban especialmente el Ayuntamiento de Béjar, que asistió en Corporación, con banda de música, y el de Trujillo, con sus viejos estandartes ennoblecidos con los nombres de los conquistadores de América.

Por la tarde se celebró en el mismo lugar de la coronación una exhibición de coros y danzas regionales, presidida por los señores obispos de Plasencia y de Ciudad Rodrigo.

También anotamos allí la presencia de Salamanca, con un grupo de charritas ocasionales. Las acompañaba Alfredo Polo, el famoso tamborilero de los Villares, que ha paseado por todo el mundo la melancólica serenidad de nuestras tonadas en días de fiesta.

AMABLE GARCIA

El día espléndido del domingo hizo cobrar máxima brillantez a los actos celebrados en Plasencia con motivo de la Coronación de la Virgen del Puerto patrona de aquella comarca. Brillantez a la que

contribuyeron todos los fervorosos hijos de esta región, que no olvidan a su Virgencita y que incluso de América han venido expreso a sumarse en este día al homenaje a su patrona. Desde tan lejos, como desde más cerca—de Madrid vinieron unos 1.500 placentinos—se concentraron en la gran explanada, frente al cuartel, teniendo por fondo el más bello paisaje, para aclamar a la Virgen del Puerto en el trascendental momento de su coronación.

Momento de extraordinaria emoción fue aquel en que al colocar el Nuncio de Su Santidad la hermosa corona sobre la venerada imagen, surgieron centenares de palomas desde el mismo bellísimo tronco que se había preparado y caían de to alto los pétalos de rosa, que lanzaban en vuelo bajo los aviones que llegaron desde Salamanca.

Desde Salamanca vinieron también varios autocares, tres de ellos preparados por las Reverendas Madres Trinitarias, con numerosas alumnas ataviadas con los típicos trajes charros, acompañando a un buen grupo de danzas en las que no faltaba el prestigioso tamborilero de Los Villares; otros dos, en los que los Padres Dominicos de San Esteban trajeron consigo a otro medio centenar de salmantinos. Por los altavoces, el locutor resaltó la presencia de estos salmantinos y sus danzinas, bendiciendo la presencia de la provincia vecina, tan dignamente representada con sus más bello tipismo.

El escenario elegido para esta solemnidad no podía ser más adecuado: el Parque de San Antón, rodeado de todas las bellezas naturales más deseables, en el que fue levantado un soberbio monumento en pocas horas. En la extensa llanada que antes fue muchas veces campo de deportes, y en el anfiteatro natural sobre la carretera de Salamanca y Los Pinos se acomodaron seguramente unas cincuenta mil personas.

Realizaron este acto ininterrumpido, con su presencia y colaboración, el Nuncio de Su Santidad, los obispos de Plasencia, Salamanca, Avila, Ciudad Rodrigo, Coria y Badajoz; los señores gobernador civil y gobernador militar, el presidente de la Diputación, Ayuntamiento en pleno de la ciudad, con su alcalde a la cabeza, y representaciones de todos los Ayuntamientos de la diócesis, destacando los de Trujillo y Béjar, en pleno, con maceros y bandas de música.

Con el Ayuntamiento de Trujillo venían también sus ricos e históricos pendones, narrados por los maceros de rancio abolengo, con sus trajes de la época de Copérnico, que formaron en lugar destacado. El Clero parroquial de la Diócesis y de las que se sumaron con su representación a este acto, hacía ascender a medio centenar las capas pluviales, en un conjunto de gran riqueza y brillantez. Los operadores del NODO ocuparon los lugares convenientes, filmando las emocionantes escenas de este grandioso y solemne acto.



La imagen de la Virgen del Puerto, una vez coronada

amente representada con sus más bello tipismo.

El escenario elegido para esta solemnidad no podía ser más adecuado: el Parque de San Antón, rodeado de todas las bellezas naturales más deseables, en el que fue levantado un soberbio monumento en pocas horas. En la extensa llanada que antes fue muchas veces campo de deportes, y en el anfiteatro natural sobre la carretera de Salamanca y Los Pinos se acomodaron seguramente unas cincuenta mil personas.

Realizaron este acto ininterrumpido, con su presencia y colaboración, el Nuncio de Su Santidad, los obispos de Plasencia, Salamanca, Avila, Ciudad Rodrigo, Coria y Badajoz; los señores gobernador civil y gobernador militar, el presidente de la Diputación, Ayuntamiento en pleno de la ciudad, con su alcalde a la cabeza, y representaciones de todos los Ayuntamientos de la diócesis, destacando los de Trujillo y Béjar, en pleno, con maceros y bandas de música.

Con el Ayuntamiento de Trujillo venían también sus ricos e históricos pendones, narrados por los maceros de rancio abolengo, con sus trajes de la época de Copérnico, que formaron en lugar destacado. El Clero parroquial de la Diócesis y de las que se sumaron con su representación a este acto, hacía ascender a medio centenar las capas pluviales, en un conjunto de gran riqueza y brillantez.

Los operadores del NODO ocuparon los lugares convenientes, filmando las emocionantes escenas de este grandioso y solemne acto. Fue llevado la venerada imagen de la Virgen del Puerto, desde la capilla de las Hermanas de los Pobres, donde había pernoctado, en emocionada procesión, hasta el lugar en que iba a ser coronada. En

dicha comitiva figuraron todas las autoridades ya mencionadas y un público devoto y numerosísimo.

La imagen iba portada a hombros del Ayuntamiento y el alcalde era portador de la nueva y rica corona. Una vez en el estrado, fué colocada en el altar, comenzando la santa misa.

Ofició el santo sacrificio de la misa el Nuncio de Su Santidad, solemnemente cantada por la Capilla de la Catedral. La homilía estuvo a cargo del señor obispo placentino, que fué oído con la mayor religiosidad por el auditorio.

El prelado placentino se mostró emocionado por el calor y entusiasmo con que respondió, como lo prueba su presencia, todos los diocesanos, aunque desde mucho tiempo estuvieran ausentes, para venir en este día, espléndido y brillante a compartir la emoción de ser nuestra generación la que puede tener el honor de celebrar esta Coronación Canónica de la Santísima Virgen del Puerto. En líricos párrafos, bellamente improvisados, el prelado hizo partícipes de su emoción sincera y palpitante a cuantos escucharon su palabra.

A la una y veinte minutos era colocada la riquísima corona a la imagen, por el Nuncio de Su Santidad que previamente la había bendecido. El momento fué de indescriptible emoción. Previamente el alcalde de la ciudad hizo uso de la palabra para agradecer y consagrar a su pueblo ante la Virgen del Puerto en la veneration tradicional y servicia de dicha imagen.

Cuatro aviones de la base de Salamanca evolucionaron sobre el lugar de la ceremonia, mientras ésta tuvo lugar, arrojando lluvia de pétalos de rosa.

Bellas mujeres, ataviadas con (Continúa en última plana.)

El ministro de la Gobernación y su esposa, en Santiago de Compostela y La Coruña

Representarán al Jefe del Estado y a doña Carmen Polo de Franco, en la bendición de una imagen de la Virgen de Fátima

Santiago de Compostela.—A las siete y media de la tarde llegó, procedente de Madrid, el ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González, acompañado de su esposa. Al límite de la provincia acudió a recibirlos el gobernador civil.

El ministro y su esposa representarán a Su Exceñcia el Jefe del Estado y esposa, doña Carmen Polo de Franco, como padrinos, en el acto de la bendición de la imagen de piedra dedicada a Nuestra Señora de Fátima que Galicia regala al pueblo de El Paso, en Las Palmas (Canarias). Esta imagen tiene dos metros de altura.

Será bendecida por el arzobispo de Compostela.

EN LA CORUNA La Coruña.—Esta tarde llegó el ministro de la Gobernación, don Blas Pérez, acompañado de su esposa. Fué cumplimentado por las autoridades locales. Después de descansar unos momentos, visitó el grupo de viviendas de San Roque de Afuera.

Después se dirigió a la Clínica Labaca, donde se han llevado a cabo importantes obras y que se utilizará provisionalmente como Sanatorio antituberculoso.

Posteriormente, don Blas Pérez recorrió, en compañía del alcalde, algunas calles céntricas y otras de la ciudad vieja. Por la noche fué obsequiado con una cena por las autoridades. (Logos.)

Ayer, en el Ayuntamiento Sesión del Pleno Municipal

Ayer tarde celebró sesión extraordinaria y urgente el Pleno de la Corporación municipal, presidiendo el alcalde de la ciudad, don Luis Fernández Alonso, y asistiendo los concejales señores Urbina, Coca, Cuesta, Encinas, Cordero, Pulín, Pérez Moneo, Herrero, Roldán, Gil Remírez, López Ruiz, Luis Sánchez, Hernández, Sagrado y Crespo, con el secretario, don Constancio Núñez Interventor, don Salvador del Castillo, y oficial mayor, señor Fuentes.

Se aprobó en primer lugar el acta de la anterior sesión y seguidamente se dio lectura al orden del día, en el que figuraban los siguientes asuntos:

Informe sobre modificación al proyecto de clasificación de las vías pecuarias del término municipal de Salamanca proyectada por la Dirección General de Ganadería. (Se aprobó.)

Expediente de subasta para la enajenación del solar municipal sito en la Plaza de los Mostenses, de esta ciudad, y su adjudicación a favor de don Faustino Matías Morfígo. (Se aprobó.)

Dictamen de la Comisión de Obras sobre licencia pedida por don Francisco Lana para reconstrucción del almacén de trigo destruido por consecuencia de incendio en la fábrica de Santa Elena. (Se desestimó la petición de reconstrucción y si se trata de nueva obra que el solicitante interesado en la forma acostumbrada.)

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levantó la sesión.

TIPOGRAFOS
Se necesitan oficiales 1.º, 2.º y 3.º. Apartado 792. 31160

SERVICIO SOCIAL UNIVERSITARIO
Se recuerda a todas las cunpadoras de Servicio Social Universitario, que esta tarde, a las siete y cuarto tendrán lugar las clases correspondientes a esta semana.

EL EXITO DEL AÑO!
EL PREGON DE LAS TAPAS
El jueves, en COLISEUM - Bellísima revista

CLASES PASIVAS

En virtud de las facultades que me son conferidas, ha tenido a bien abrir el pago a las Clases Pasivas del Estado, que perciben sus haberes por la Dapostoria de esta Delegación de Hacienda, en los días y horas que se indican a continuación, del próximo mes de mayo:

Día 1.º de mayo de 1952.—Nóminas de Montepío Civil, jubilados, remuneratorias y retirados extraordinarios.

Día 3.—Nómina de retirados ordinarios y residentes en el extranjero.

Día 5.—Nómina de Montepío Militar.

Día 6.—Todas las nóminas sin distinción.

Horas de pago de once a uno (11 a 1).

Salamanca 28 de abril de 1952. El delegado de Hacienda.

Tesorería de Hacienda de Salamanca

La cobranza voluntaria de las contribuciones rústica, urbana, industrial y utilidades, correspondientes al segundo trimestre del año actual, tendrá lugar en toda la provincia, desde el día 1.º de mayo hasta el día 10 de junio próximo.

Los contribuyentes correspondientes a los pueblos, podrán satisfacer sus recibos fraccionadamente de los días señalados en los itinerarios para las respectivas zonas, en las capitales de las mismas, durante los diez primeros días de los meses de junio y julio, y los de las capitales de las zonas podrán verificarlo durante los cuarenta días de duración del período voluntario.

Lo de la capital de la provincia y los de las capitales de las zonas podrán verificarlo durante los cuarenta días de duración del período voluntario.

Se advierte a todos los contribuyentes, que si no han transcurrido el plazo señalado sin satisfacer sus recibos, incurrirán en apremio con el recargo del veinte por ciento por única grado sin más movilidad ni prorrogación, pero si carecen sus débitos en las capitales de las zonas, desde el día 31 del presente mes de junio al día último del mismo mes, tendrán que satisfacer como recargo el diez por ciento del débito.

Salamanca, 28 de abril de 1952. El tesorero de Hacienda.

MIGUEL BECERRO
MATRIZ Y PARTOS
Horas de consulta de 11 a 2
Concejo, 9, 2.ª Izda. Tel. 1285
C. S. n.º 14.



Temperaturas de ayer, en nuestra ciudad

Según datos del Servicio Meteorológico de Matagorda, ayer se registraron en nuestra ciudad las siguientes temperaturas extremas:
Máxima: 20,2 grados, a las 13,40 horas.
Mínima: 6,4 grados, a las 4,50 horas.



Cupón pro ciegos
Número premiado con 50 pesetas en el Cupón Pro Ciegos, para Salamanca, Zamora, Avila, Cáceres y Segovia, correspondiente al sorteo celebrado el 28 de abril:

976
Premiados con cinco pesetas todos los terminados en 76.

PLEX

Generalísimo Franco, núm. 57
Arreglo y reforma de bolsos en toda clase de pieles y plexiglás
CONFECCION DE CINTURONES
Modelos exclusivos en alta fantasía
ENCARGOS A MEDIDA



Durante los días 27 y 28, se han hecho en el Registro Civil las inscripciones siguientes:

Nacimientos
Luis María Muñoz Herrera, Nicolás González Rodríguez, María de los Angeles Carmen Tomé González, Emilia de Vega Herrero, María Teresa Alejo Encinas, Manuel José Baltasar Sánchez Hernández, D.mas Manchado Olea, Agustín Domínguez González, Federico Miguel Pérez Gil-Rivera, María José Vallejo Collado, Julia Rosario Cembalillo Niño, Vicente González González, María Antonia Sánchez Morán, José María García Sánchez.

Defunciones
Ninguna.

Matrimonios
Salvador Vicente Pérez con Esperanza García Hernández, Ángel González Lucas con Hilgina Rivera Motos, Francisco Alonso Sequero, con Juana Poveda Bermúdez, Narciso Timón Alonso con Julia Parala Ramos, Sebastián Roca San Miguel con Enrique López Alonso, Rosalía Chaves Hernández con Teodora Criado García, Julián Vaqueiro Carpio con María María García.

A PLAZOS
Relojes
CON CERTIFICADO DE GARANTIA
PIZA CATALOGO ILUSTRADO GRATIS
APART. 679
MADRID

CAMAS NIQUELADAS
en la Fábrica - Remos de la Manzana, 3

UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

CONFERENCIA DEL EMINENTE LATINISTA FRANCÉS PROFESOR ERNOUT

Especialmente invitado por la Universidad de Salamanca, se encuentra en nuestra ciudad el eminente latinista francés, profesor de la Universidad de París, M. Alfred Ernout.

La personalidad científica del profesor Ernout es bien conocida de todos los que de un modo o de otro han tenido contacto con la lengua o con la literatura latina, por sus notables trabajos científicos. Entre otras muchas obras, el profesor Ernout es autor de una excelente edición bilingüe comentada del poeta latino Lucrécio, de un conocido tratado de Morfología Griega, y, en colaboración con Meillet, de un Diccionario etimológico latino, que ya conoce su tercera edición.

Hoy, martes, 29 a las siete y media de la tarde, el profesor Ernout pronunciará una conferencia en el Aula Magna de la Facultad de Filosofía y Letras, que versará sobre el tema "La poesía de Lucrécio".

Quedan invitados a este acto cuantas personas están interesadas en el tema y en la personalidad del conferenciante.

DR. CANDIDO ASENSIO
Médico del Estado. Penitenciario en Sanatorio Sommerfeld-Berlin-Rohrbach-Heidelberg y Forsthaus-Romms. Ex-Director del Dispensario Antituberculoso Arcefe (Canarias) y Director del de Península. Ex-Director de los Sanatorios de Cáceres y León. Medicina y Clínicas Píruo-pulmonar.
Dr. Pineda, 2 bajo izq. Tel. 393 C. S. n.º 57

EL CONCIERTO DE HOY

Según está anunciado, esta tarde, a las siete cuarenta y cinco y, como de costumbre, en el teatro Gran Vía, tendrá lugar el segundo concierto de actual mes, que ha sido confiado a la magnífica Agrupación Nacional de Música de Cámara, integrada por los maestros Luis Antón, Enrique García Marco, Pedro Meroño y Juan R. Casaux.

El programa que ha de interpretarse en este concierto es el siguiente:

PRIMERA PARTE
Cuarteto en la mayor número 1, de Borodin, para instrumentos de arco.

Moderato. All.gro. Andante con moto. Scherzo. Prestissimo Andante Allegro risoluto.

SEGUNDA PARTE
Cuarteto en mi menor. Op 59 número 2 de Beethoven, para instrumentos de arco.

Allegro. Molto Adagio. Allegretto. Pícala. Presto.

TERCERA PARTE
Cuarteto en fa mayor. Op 95 de Dvorak, para instrumentos de arco.

Allegro ma non tanto. Lento. Molto Vivace. Vivace ma non troppo.

ENTRADA A ESTE CONCIERTO
Se utilizará la segunda parte del recibo del actual mes de abril.

Los señores socios que necesitan tarjetas de transeúntes para este concierto, pueden solicitarlas en la forma reglamentaria en las oficinas de la Sociedad, en el día de hoy, de doce a dos de la tarde, y de cinco en adelante en la taquilla del Teatro Gran Vía.

Ministerio de Comercio

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

DELEGACION PROVINCIAL SALAMANCA

Se pone en conocimiento de todos los detallistas de ultramarinos, Economatos y colectividades, que desde el primer día del presente mes está abierto el período de pago de las colecciones de cupones del primer semestre del presente año, debiendo de hacerlo antes del día 10 de mayo, si no quieren incurrir en responsabilidad.

Salamanca 24 de abril de 1952.—El secretario técnico.

DR. CANDIDO ASENSIO
Médico del Estado. Penitenciario en Sanatorio Sommerfeld-Berlin-Rohrbach-Heidelberg y Forsthaus-Romms. Ex-Director del Dispensario Antituberculoso Arcefe (Canarias) y Director del de Península. Ex-Director de los Sanatorios de Cáceres y León. Medicina y Clínicas Píruo-pulmonar.
Dr. Pineda, 2 bajo izq. Tel. 393 C. S. n.º 57

Robo en un comercio

En la noche del domingo al lunes robaron en el establecimiento propiedad de Ramón García Alcántara, denominado "Tejidos Ara", sito en Pozo Amarillo, número 7, llevándose ocho cortes de traje de caballero. Para cometer el hecho tuvieron que violar el cierre metálico y después romper una ventana.

Heridos por mano airada

A las diez y media de la mañana de ayer fueron llamadas en la Casa de Socorro, Carmen López San Marcos, de treinta y siete años, casada, natural y vecina de Salamanca, Portillo de San Vicente, número 52, y a su hija, Remedios López San Marcos, de diecisiete años, con igual domicilio.

La primera presentaba herida contusa en región occipital, y la segunda, heridas contusas en región parietal, ambas de profundidades leves, producidas dichas lesiones al ser agredidas por Antonio Poma García, casado, ferroviario, que tiene su domicilio en Avenida del General Mola, número 18.

También fué asistida su esposa, Consuelo Sánchez Vega, de treinta y dos años, de oraciones diversas, de carácter leve.

Ambos fueron agredidos por una vecina llamada Leover, que habita en el número 18 de la misma calle.

GANADEROS

La compra-venta de vuestro ganado podéis confiarla a la antigua y conocida firma

HILARIO TRISTAN
Plaza Onésimo Redondo, 6 Tel. 1973

Información municipal

DESVIACION DE LA CIRCULACION DE GANADOS

El Pleno de la Corporación Municipal celebrado ayer, dió por ultimado, en lo que a él se refiere, un proyecto de extraordinaria trascendencia para el buen gobierno y policía de la ciudad.

Hasta el momento actual, la circulación y paso de ganados por Salamanca debía desenvolverse por vías tan importantes y concurridas como son, entre otras, la Avenida de Miral, Plaza del Ejército, Paseo del Doctor Torres Villarroel, y Avenida del General Mola.

El Ayuntamiento hace algún tiempo propuso a los organismos superiores la supresión del paso de ganados por las mencionadas vías públicas, en razón a la circulación que las caracteriza y necesidad de ordenación conveniente e higiene permanente de ellas.

A este fin se solicitó de la Dirección general de Ganadería la sustitución de las anteriores vías públicas, por otras de menor tránsito, desviando a tal fin el tránsito del caso en condiciones más cómodas y eficaces para los usuarios y policía de la ciudad.

La consecución de este proyecto, deja libre del paso de ganados, en cuanto se refiere a las calles y plazas que a continuación se citan:

Avenida del General Mola en toda su longitud, Avenida de Miral, en todo su trazado; Plaza del Ejército, y Paseo del doctor Torres Villarroel, en su primer tramo, desde la Plaza del Ejército a la desembocadura de la calle de Valencia.

Asimismo queda libre de esta circulación el tramo de la carretera general a Madrid, entre el Puente del Pradillo y el Puente Nuevo.

Estas modificaciones, sin duda suponen, desde luego, un beneficio, como también la posibilidad de cuidar con mayor esmero y detalle las citadas avenidas, en cuanto se refiere a ornato y limpieza, que en la actualidad se hacía con dificultad.

Justo es hacer público que la Corporación Municipal en control en la Dirección general de Ganadería y en la Jefatura de Obras Públicas de esta provincia las mayores facilidades para la realización de este proyecto.

REEMPLAZOS
Desconociéndose el paradero que pueda tener en esta capital VENTURA MAGRO FERNANDEZ, se le requiere por medio de los presentes, para que con toda urgencia se presente en la Caja de Recauda, sito en el Cuartel de Infantería, el propio tiempo se presentará en esta ciudad el a la hora de cumplimiento. D. LUIS HERNANDEZ ALVAREZ, para dar datos en el caso.
Escribirse 28 de abril de 1952. El alcalde, Luis F. Alonso.

APARATO cine sonoro, marca "Philips", portátil, completamente nuevo. Informes, Publicidad Arenas. 3-3

CAZANDO toda prueba, vende perrita cruzada "setter", Calle Sánchez Ocaña, 13, segundo, derecha, Béjar. 6-a-1

VENDO alfalfa. Informes, Daniel Collantes, Meléndez, 15, 1.º 2-1

SASTRERIA VICENTE acaba de recibir las últimas novedades de temporada. Generalísimo Franco, 22. Teléfono 1465, Salamanca.

Varios
AVICULTORES.—Huevos para incubar pura raza Leshorn, rigurosamente seleccionada con nidales trampa. Granja Avícola Esperanza, José Antonio, 16. Teléfono 177. Ciudad Rodrigo. Encargos en Salamanca. Almacén de Cololates Sucesores de Baltasar Moretón, General Mola, 59.

ATENCIÓN: ¿Quiere usted comer bien? Visite Pensión La Esperanza y se convencerá. Tres platos, postre y vino, 18 pesetas. Pensión la Esperanza, Concejo, 4, 3.º, junto Plaza Mayor.

VENDO Y ARRIENDO: Ferras cachorra y cama, por haber vendido la plaza; y arriendo espigadero para 150 ovejas hasta San Miguel. Tratar con Vicente Sánchez, Pamames.

GRUPOS MOTO-BOMBAS para riego, con carretilla y mangas de goma, especiales para minas y sumergibles, mangueras, accesorios. MIBAMBRES, Zamora, 46.

Detención de varios malhechores

Por funcionarios de la Brigada de Investigación Criminal de la partida de Salamanca, han sido detenidos los delincuentes habituales, contra la propiedad, siguientes:

Cipriano Conde Acoña, de veintidós años, natural y domiciliado en Madrid, Puente de Valdecasas; Ángel García Luna, de veintidós años, natural y domiciliado en Madrid, Puente de Valdecasas; Francisco Lozano Quintanilla, de veintidós años, natural de Salamanca y domiciliado en Madrid; Antonio Pardo Méndez, de veintidós años, natural y domiciliado en Badajoz; Nicolás López Escobedo, natural de Montilla (Córdoba), de veintidós años y domiciliado en Badajoz; y José Mena Jiménez, natural de Castro Urdiales (Santander), de veintidós años y domiciliado en Badajoz.

También fueron detenidos por los mismos funcionarios por los mismos fueros:

Pablo Pérez Pérez, de diecinueve años, natural y domiciliado en Salamanca; Salvador García Fernández, de veintidós años, natural y domiciliado en Salamanca; Rogelio González Morán, de veintidós años, natural y domiciliado en Salamanca, cuyas detecciones estaban interesadas.

Se confirma la presentación del Circo Americano, en Salamanca

Pista giratoria y cuadros fantásticos, a través de una fastuosa presentación

SU INSTALACION TIENE LUGAR EN LA AVENIDA DE LA ESTACION, JUNTO AL PUENTE

Tron, 28.—Con destino a Salamanca y de paso para Madrid ha salido hoy de esta ciudad el famoso Circo Americano, uno de los más importantes de la actualidad.

El Circo Americano se presentará en Salamanca el próximo sábado, 3, de mayo, en los terrenos de la Avenida de la Estación, lugar tan estratégico para esta clase de espectáculos.

Se trata de un maravilloso espectáculo circense, cuya presentación fastuosa constituye uno de los más extraordinarios acontecimientos de la historia del circo. Pistas giratorias con cambio constante de efectos escénicos, la caballería Cosaca del capitán Bulgoff y otras curiosas novedades presentará este circo que trae además los mejores payasos españoles.

El público de Salamanca, tan amante de los buenos espectáculos circenses, podrá presenciar esta vez un circo que difícilmente volveremos a ver. Bien venido sea el Circo Americano a nuestra capital.

Razas, guerras y sueños de hombres que pasaron por sus tierras sembrando melodías y ritmos. La Sección Femenina propone para revivir el folklore de España.

EL DENTIFRICO DE GARANTIA CIENTIFICA

PROFIDEN
CREMA DENTAL CIENTIFICA PARA LA HIGIENE DEL ALBOC

SE PRUEBA UNA VEZ SE ADOPTA PARA SIEMPRE

Automóviles

VENDO furgoneta Vubia 10 caballos, como nueva. Bar Almaraz, Avenida de Alemania, núm. 10. Teléfonos 2381-3773. 6-4

SE VENDE camión Chevrolet año 39, estado impecable, y camioneta Fiat 1.500 kilos, para taller, Avenida de Italia, 17, Telleres Nuño, Teléfono 1834. 3-3

VENDO COCHE Ford, 17 HP., 2.000 kilómetros recorridos, ruedas y motor todo nuevo. Verlo y tratar en Sancti-Spiritus, Gumersindo Ramos. 8-a-2

VENDO camioneta Chevrolet, 1.500 kilos. Para verla, en Ledesma, con Delán Sánchez. 3-1

VENDO coche 17 HP., estado impecable. Informarán en el mostrador del Café Pasaje. 1-1

SE VENDE "Chrysler" Windsor, moderno. Teléfono 1119. 3-1

VENDEMOS furgoneta Delage impecable, ocho ruedas nuevas, 30 X 5. Hijos de León Garzón, S. L., fábrica de harinas, Madrigal (Avila). 4-a-1

SE VENDE camión Isotta, cinco toneladas, recién reparado, ruedas a estrenar, con diferencial, repuesto caja. GMC y Austin, último modelo. Diríjirse, Eusebio de Francisco, Plaza Tenerías, 7. Teléfono 2780, Valladolid. 3-2

VENDO Chevrolet, servicio público, en perfecto estado. Informes, Gestoría Ingelmo, Teléfono 1361. 2-2

SE VENDE próximo Salamanca, finca recreo con dependencias, árboles frutales, agua abundante, terreno primera calidad, produciendo 60.000 anual en 200.000. Gestoría R. E. L., Vázquez Coronado, 2. 4-

Casas
MENEZ vende en Calle Laguna, Café Moderno y casa número 2, nueva, tres pisos. Otra en plazuela de Amayuelas. Otras varias en sitios inmejorables. Informes, Avenida España, 53. Teléfono 43. Ciudad Rodrigo.

Ganadería
SE VENDE vaca, suiza, abocada a parir tercer parto. Verla y tratar, en Larrodrido con Rafael Gutiérrez. 2-2.

Alquileres
ALQUILO PISO, nueva planta; alquiler local amplio. Informarán, en Torres Villarreal, 24 (vinos). 3-2

Fincas
SERAFIN vende dehesa 500 hectareas, pasto, labor, monte, huerta, casas, dependencias, carretera, luz. Próxima Salamanca, 4.000.000. Abajo, 20. Teléfono 4020. 2-2

AVICULTORES.—Harinas de pescado, carne, hueso, alfalfa, conchilla, vísceras, Zoonutren, aceite higado bacalao, heryos desinfectantes, Drogueria "La Cibela", Concejo, 9. 2-2

PAVOS blancos, hermosos, reproductores, vendo dos hembras un año y un macho de dos, por falta local. Torres Quevedo, 14. 1-1

Pastos
ARRIENDO pastos primavera, 35 reses vacunas, finca la Ribera, término municipal Colmenar Montemayor. Tratar en la misma, con el dueño. 3-1

ARRIENDO pastos primavera, 35 reses vacunas, finca la Ribera, término municipal Colmenar Montemayor. Tratar en la misma, con el dueño. 3-1

ARRIENDO pastos primavera, 35 reses vacunas, finca la Ribera, término municipal Colmenar Montemayor. Tratar en la misma, con el dueño. 3-1

ARRIENDO pastos primavera, 35 reses vacunas, finca la Ribera, término municipal Colmenar Montemayor. Tratar en la misma, con el dueño. 3-1

ARRIENDO pastos primavera, 35 reses vacunas, finca la Ribera, término municipal Colmenar Montemayor. Tratar en la misma, con el dueño. 3-1

ARRIENDO pastos primavera, 35 reses vacunas, finca la Ribera, término municipal Colmenar Montemayor. Tratar en la misma, con el dueño. 3-1

ARRIENDO pastos primavera, 35 reses vacunas, finca la Ribera, término municipal Colmenar Montemayor. Tratar en la misma, con el dueño. 3-1

Compras

COMPRO muebles de todas clases, sillerías en cualquier estado, máquinas de cober, colchones, CONCHA DE NACAR, etc. Avisos, teléfono 2856.

Maquinaria
TRILLADORAS Angeles, Tipo A, producción en trigo 5.000 kgs. Tipo C, producción en trigo 10.000 kgs. Industrias Siderurgicas, S. A. Apartado 557. Barcelona. Agentes en Salamanca, señores Piñero y Morros, Avda. Miral, 61.

Ofertas
CHARRO facilita préstamos de 50.000 pesetas en adelante, interés legal, con garantía moral y económica. También dispone fiancabilidades todos precios San Boal, 1, Salamanca.

Pastos
ARRIENDO pastos primavera, 35 reses vacunas, finca la Ribera, término municipal Colmenar Montemayor. Tratar en la misma, con el dueño. 3-1

ARRIENDO pastos primavera, 35 reses vacunas, finca la Ribera, término municipal Colmenar Montemayor. Tratar en la misma, con el dueño. 3-1

ARRIENDO pastos primavera, 35 reses vacunas, finca la Ribera, término municipal Colmenar Montemayor. Tratar en la misma, con el dueño. 3-1

ARRIENDO pastos primavera, 35 reses vacunas, finca la Ribera, término municipal Colmenar Montemayor. Tratar en la misma, con el dueño. 3-1

ARRIENDO pastos primavera, 35 reses vacunas, finca la Ribera, término municipal Colmenar Montemayor. Tratar en la misma, con el dueño. 3-1

ARRIENDO pastos primavera, 35 reses vacunas, finca la Ribera, término municipal Colmenar Montemayor. Tratar en la misma, con el dueño. 3-1

ARRIENDO pastos primavera, 35 reses vacunas, finca la Ribera, término municipal Colmenar Montemayor. Tratar en la misma, con el dueño. 3-1

ARRIENDO pastos primavera, 35 reses vacunas, finca la Ribera, término municipal Colmenar Montemayor. Tratar en la misma, con el dueño. 3-1

ARRIENDO pastos primavera, 35 reses vacunas, finca la Ribera, término municipal Colmenar Montemayor. Tratar en la misma, con el dueño. 3-1

ARRIENDO pastos primavera, 35 reses vacunas, finca la Ribera, término municipal Colmenar Montemayor. Tratar en la misma, con el dueño. 3-1

ARRIENDO pastos primavera, 35 reses vacunas, finca la Ribera, término municipal Colmenar Montemayor. Tratar en la misma, con el dueño. 3-1

ARRIENDO pastos primavera, 35 reses vacunas, finca la Ribera, término municipal Colmenar Montemayor. Tratar en la misma, con el dueño. 3-1

ARRIENDO pastos primavera, 35 reses vacunas, finca la Ribera, término municipal Colmenar Montemayor. Tratar en la misma, con el dueño. 3-1

ARRIENDO pastos primavera, 35 reses vacunas, finca la Ribera, término municipal Colmenar Montemayor. Tratar en la misma, con el dueño. 3-1

ARRIENDO pastos primavera, 35 reses vacunas, finca la Ribera, término municipal Colmenar Montemayor. Tratar en la misma, con el dueño. 3-1

ARRIENDO pastos primavera, 35 reses vacunas, finca la Ribera, término municipal Colmenar Montemayor. Tratar en la misma, con el dueño. 3-1

ARRIENDO pastos primavera, 35 reses vacunas, finca la Ribera, término municipal Colmenar Montemayor. Tratar en la misma, con el dueño. 3-1</

HABLEMOS de TOROS

DOMINGO TAURINO

GRAVE COGIDA DE ROVIRA, EN MADRID

El novillero Baldomero Ortega también sufrió una grave cornada, en Puerto de Santa María

Madrid.—Toros de Herederos María Montalvo, de Salamanca. Parrita tuvo que matar tres toros por cogida de Rovira. En el primero, faena breve y dominadora, para un pinchazo, estocada y descabello. (Aplausos.) Al cuarto lo toró con mucho temple sobre la derecha y redondos, coreados con blés. Pinchó varias veces y descabello al primer golpe. Dio un aviso y muestras de desagrado.

Al quinto lo recibe con verónicas muy templadas. Mata de una estocada y descabello al segundo golpe. (Ovación y salida al tercio.)

Rovira estuvo temerario en su primero. El bicho, poco casligado en varas, estaba peligroso. Al entrar a matar por derecho fué empitonado y volteado. Pasó a la enfermería. Remató Parrita descabellando a pulso. Rovira fué aplaudido por su gran valor.

Rafael Ortega toreó muy bien a su primero. Aguantó mucho en varios naturales ligados con el de pecho. Mata de una estocada, entrando a volapié, que resulta defectuosa y otra, buena. (Ovación, vuelta y salida a los medios.)

En el que cierra plaza, faena de alio, para dos pinchazos, media y descabello. Rovira fué asistido de herida transversal de quince centímetros en región anterior del cuello, con rotura de los músculos infratroclears del externo cleidomastoideo izquierdo, dejando al descubierto el paquete vasculonervioso. Hemorragia por rotura de venas ligulares arteriales, contusiones en hombro derecho y ambos muslos. Pronóstico grave.

Julio Aparicio corta dos orejas en Barcelona

Barcelona.—Seis toros del dique de Pinchermoso. Bien presentados y con poder.

Martorell es ovacionado, en su primero, al que mata de media estocada. A su segundo, faena valiente y adornada para entrar sin puntilla. (Ovación.) Se retira a la enfermería con lesión en el dedo pulgar de la mano derecha que le impide continuar la lidia.

Silveti, aplaudido en sus dos toros con la capa. Al segundo de la tarde lo trastea bien y con gran valentía. Al quinto le da pases muy expuestos para un pinchazo en la cruz que basta. (Ovación y saludos.)

Novillada de feria en Sevilla

Sevilla.—Novillada de feria. Lino. Ocho de Ricardo Arellano Gamero y Civico, mansos, dos de ellos fogueados.

Antoñete toró a su primero, que fué fogueado, con valentía. Pinchazo, estocada y descabello. (Ovación y vuelta. Pitos al novillo.) A su segundo lo despachó de una estocada caída y otra delantilla.

Coriano fué cogido sin consecuencias. Faena exponiendo mucho. Mata de estocada hasta el puño. (Ovación, petición, vuelta y saludos.)

una hasta la bola. (Aplausos.) A su segundo hace una gran faena entre ovaciones y música. Mata de dos pinchazos y una entera. (Ovación, petición de oreja, vuelta y saludos.)

Pasa a la enfermería, donde es asistido de ligeras contusiones en el muslo derecho, que sufrió al dar el primer pinchazo.

Fernando Jiménez coloca tres pares magníficos a su primero. En el par es cogido sin consecuencias. En el que cierra plaza, dos buenos pares de banderillas. (Aplausos.)

Otras novilladas

Puerto de Santa María.—Novillada de feria. Siete de Pablo Romero para Angel Peralta y para Baldomero Ortega, en sustitución de Antonio, dos Santos, Juan Posadas y Jose-lito Torres.

Peralta toró superiormente a caballo. (Ovación y vuelta. Pitos al toro.)

Ortega, en su primero, ovación, oreja y vuelta y salida. Mata de una buena estocada. En su segundo es empitonado en un quite y pasa a la enfermería. Posadas mata de media y una entera. (Gran ovación.)

Posadas, en su primero, buena faena. Estocada hasta el puño. (Ovación, oreja, vuelta y salida.)

En su segundo, buena faena, para una media estocada y una hasta el puño. (Ovación, petición y vuelta. Es sacado en hombros.)

Torres, en su primero no puede sacar partido del bicho. Mata de media sin puntilla. (Ovación.)

En su segundo sale volteado sin consecuencias. Tres pinchazos y una hasta el puño. (Ovación y vuelta.)

El parte facultativo dice que Ortega sufre una herida que penetra por el tercio superior interno del muslo derecho, con tres trayectorias, de pronóstico grave.

Gijón.—Novillos de Escudero, mansos e lidiabiles. Victoriano Posada cortó dos orejas y dió vueltas al ruedo después de estoquear a sus dos enemigos, en cuyas faenas de muleta escuchó música. Resultó con una muñeca fracturada al entrar a matar.

Victoriano Valencia también escuchó música en sus faenas de muleta, que fueron premiadas con vueltas al ruedo. Ambos diestros han vuelto a ser contratados para la novillada que se celebrará el Jueves de Corpus.

Valencia.—Novillos de Lancha, bravos, menos el último. Navarrito —Ma nolo— cortó las dos orejas del primero y oyó aplausos en el cuarto.

Juan Montero, una oreja en cada uno de sus novillos.

César Girón oyó palmas en los suyos.

Andújar.—Novillos de Arauz de Robles.

Dámaso Gómez fué ovacionado en el primero y aplaudido en el cuarto.

Enrique Vera cortó las dos orejas en el segundo y las dos y el rabo en el quinto.

Ramón Barrera, una oreja en cada uno de sus enemigos.

Córdoba.—Novillos de Pilar Quinteja, buenos.

Facundo Rojas, vuelta al ruedo en el primero y aplausos en el quinto.

Morento de Córdoba, ovacionado en el segundo y oreja en el sexto.

Rafael Sánchez Saco, vuelta al ruedo en el primero y dos orejas en el séptimo.

Gómez Ramiro, ovación en sus dos novillos.

Huelva.—Novillos de Esteban González.

El primero cogió a Juan Zaragoza y a Antonio Cabo; aquél resultó con una herida grave en el muslo derecho, y el otro una menos grave en el muslo izquierdo.

Albino dos Santos tuvo que matar los seis novillos. En los dos primeros dió la vuelta al ruedo; al tercero le cortó las dos orejas; en el cuarto oyó palmas; no pudo lucirse en el quinto, y fué ovacionado en el sexto.

Granada.—Novillos de Garrido.

Pirri dió la vuelta al ruedo en los dos suyos.

Mariscal, vuelta en el segundo y voluntarioso en el quinto.

Pepe Ordóñez cumplió en el tercero y contó las orejas y el rabo del sexto.

Valladolid.—Novillos de Ramos hermanos, grandes.

Carlos Jiménez dió la vuelta al ruedo en el primero y fué ovacionado en el cuarto.

Curro Ballesteros, ovacionado en el segundo y una oreja en el quinto.

Evelio Yépez, aplaudido en los dos suyos.

Alicante.—Novillos de Molero.

Murillo, oreja en el primero y vuelta al ruedo en el cuarto.

Molina, palmas en el segundo y división de opiniones en el quinto.

Luis Concepción saltó del paso en el tercero y oyó un aviso y bronca en el sexto.

Bilbao.—Novillos de José Benjumea.

Pedro de los Reyes, vuelta al ruedo en el primero y palmas en el cuarto.

Chucho Izquierdo oyó los tres avisos en el segundo y dió la vuelta al ruedo en el quinto.

Chico de Vista Alegre, vuelta al ruedo en los dos suyos.

Plasencia. Novillos de Cembrano, difíciles.

Laderas, en su primero, aplausos. En el segundo, petición.

Diago Alfonso, en su primero, petición, y en el segundo, palmas. (Logos.)

La novillada del domingo

Anteayer fueron repartidos profusamente los programas anunciados de la novillada organizada para el próximo domingo, día 4 de mayo.

Las reses serán de la acreditada ganadería de don Baldomero Villarreal, con diversa encarnación y blanca. El primer novillo será rejoneado por Juanito Beañá, y es toreado —si no muriera de los reñones— por el novillero portugués Elio Bolero.

Otros, cuatro novillos morirán a manos de Ramón Galardo y de Luis Miguel, de Sevilla, actuando como sobresaliente José Luis Lorente.

Doctor FERREIRA
Director de la Casa de la Madre MATRIZ Y PARTOS.—De 11 a 2. Pozo Amarillo, 13 dpdo. Tel. 2231 C. S. n.º 49

FLORINDO CONDE
GARCÍA, NARIZ Y DIDOS
Pozo Amarillo, 18. — De 12 a 2
Tel. 1674 (C. S. n.º 184)

Doble garantía

MILES de acreditados Establecimientos y OCHO fabricas especializadas en España.

GARANTIZAN que el Somier "Numancia", con NUEVOS REFUERZOS PATENTADOS, es el más perfecto, cómodo y resistente que se fabrica hasta hoy.

SOMIER Numancia
PARA DORMIR BIEN TODA LA VIDA

El concierto del domingo

Una espléndida lección de piano, por Javier Alfonso

Hubo en el Gran Vía, el domingo por la mañana, mucho más público del que en conciertos especiales suele haber, sea o porque la personalidad de Javier Alfonso y su grato rasgo de venir a Sala manca en ayuda de los pobres de las parroquias de Sancti Spiritus y San Martín, atraído por una parte a la incondicional minoría de amantes de la música y por otra a cuantos simpatizan con la buena obra parroquial.

Y gozó este público de un concierto de piano realmente extraordinario; más bien de una lección de bien tocar, espléndida y admirable, porque el profesor hizo gala de una forma perfecta y de un alarde de recursos interpretativos y técnicos, dignos de las ovaciones calorosas que se le tributaron.

Lastima únicamente, de la falta de un instrumento adecuado. Porque Javier Alfonso, se encuentra frente a ese piano de a Filarmónica, sobre el cual la Sociedad debe adoptar una resolución heroica. El concertista pudo sacar el máximo partido en las partes puramente melódicas del programa, a pesar de todas las irregularidades de teclado, pero se deslució la espléndida sonoridad, en todos aquellos fragmentos en que el piano ha de dar calidades orquestales, brillantes o grandiosas, porque tanto las octavas altas —de una estridencia inaudiente y seca— como las bajas —de embrollada e imprecisa sonoridad— no admiten la modulación precisa y adecuada.

Tras la "Introducción" y el "Capricho" de Scarlatti, la Sonata "Aurova", de Beethoven, fué la primera parte de la acción que nos ofreció Javier Alfonso, si bien esta gran obra no juzgó por cuanto antes bajas —de embrollada e imprecisa sonoridad— no admiten la modulación precisa y adecuada.

Tras la "Introducción" y el "Capricho" de Scarlatti, la Sonata "Aurova", de Beethoven, fué la primera parte de la acción que nos ofreció Javier Alfonso, si bien esta gran obra no juzgó por cuanto antes bajas —de embrollada e imprecisa sonoridad— no admiten la modulación precisa y adecuada.

Tras la "Introducción" y el "Capricho" de Scarlatti, la Sonata "Aurova", de Beethoven, fué la primera parte de la acción que nos ofreció Javier Alfonso, si bien esta gran obra no juzgó por cuanto antes bajas —de embrollada e imprecisa sonoridad— no admiten la modulación precisa y adecuada.

Doctor FERREIRA

Director de la Casa de la Madre MATRIZ Y PARTOS.—De 11 a 2. Pozo Amarillo, 13 dpdo. Tel. 2231 C. S. n.º 49

FLORINDO CONDE

GARCÍA, NARIZ Y DIDOS
Pozo Amarillo, 18. — De 12 a 2
Tel. 1674 (C. S. n.º 184)

APICULTOR
Enjambres ácidos. Colmenas modernas. Pertume capa en jambres. Cera estampada pura. Extractores. Material de manipulación. Polen natural. Medicamentos. Textos. Asesoría.

AVICULTOR
Pollitos y patipollos de un día. Pollitas tres meses. Huevos para incubación. Criadoras desde 50 huevos. Criadoras. Anillas, comederos, bebederos, nidales, registradores. Huevos desinfectantes D. D. Vacuna contra la peste. Comprimidos para castración. Medicamentos. Harinas especiales. Desgranadoras, molinos, cortahierbas. Textos.

GANADERO
Tatuadoras y marcas para conejos, ovejas, etc. Equipos para inseminación artificial y partos. Sondas tocológicas, trocates, abreboques, corrientes, castradores, etc. Desnatadoras, batidoras amasadoras, moldes para quesos, y mane quillas. Instrumental veterinario.

INDUSTRIAS FERAMA
Avenida Universidades, 3 BILBAO
Teléfono 13910

Notas de Sociedad

Han llegado de Alcoy y de Valencia, don Luis Araçil y familia.

Salió para Logroño, don Eusebio López Diaz.

Regresó de Alicante, don José Araçil.

Fajas, Medias, Bragueros en FARMACIAS Y DROGUERIAS REGIO

Mañana, Santa Catalina, es el santo de las señoras de Crego viuda de Lozano, Alba viuda de Pérez Lucas y de las señoras de Sánchez Coquilla y Camisón

También mañana, Santa Sofía, es el santo de las señoras de Rodríguez Galván viuda de Ibáñez, Martín de Bobo y Alonso de Lamamié de Clairac.

Salió para Madrid don Lucas Alonso.

PETICION DE MANO
Por don Manuel Lorenzo García y señora, para su hijo Manolo, ha sido pedida, a don Nicasio García Alonso y señora, la mano de su hija Pepita.

Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor, quedando concertada la boda para fecha próxima.

Reciban nuestra más cordial enhorabuena.

FALLECIMIENTO

A los sesenta años de edad y habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad, falleció ayer, en Salamanca, el estimado y conocido caballero don José Lievot Roca, ayudante de Obras Pùblicas.

La noticia ha causado a cuantos la han sabido, la más dolorosa impresión, pues dada las numerosas amistades del finado, ganadas con su simpatía, caballerosidad, sencillez y afabilidad de trato y tantas cualidades como le hicieron merecedor, puede decirse que era conocido y apreciado sinceramente en todos los sectores de nuestra ciudad.

Así, en estos dolorosos momentos en que ante sus familiares y compañeros se hará patente la general expresión de condolencia por parte de cuantas personas le trataron, queremos también consignar a través de estas líneas el testimonio de nuestro más sentido pésame que hacemos presente a su esposa, doña Carmen García Iglesias; hijos: doña Purificación, don José, don Antonio, don Luis y don Francisco Llevot Maldonado; hijo político, don Cándido Roca García y demás apreciada familia, así como al ingeniero jefe de Obras Pùblicas y personal de la Jefatura provincial por la pérdida del buen amigo y ejemplar compañero.

ANIVERSARIO

Se cumple hoy el segundo aniversario del cristiano fallecimiento, en Salamanca, de la bondadosa señora doña Rosa Bartol García, viuda de Alonso Mazpule, dama que dejó entre cuantas personas la conocieron y trataron el más grato recuerdo de sus dotes personales, bondadosa y sencilla, supo

Los hombres me parecían muy poco ácidos...



Ahora, todos me cortejan

Bien he de decirlo. Desde que me aplico el tratamiento de belleza Tokalon, me consta, cada día más, el poder de atracción de una piel fresca, suave y sin defectos, en los hombres.

Usted notará el éxito, desde los primeros días.

Aplicáse, por la mañana al levantarse, la Crema Tokalon blanca y sus feos puntos negros, simplemente porque la Crema Tokalon blanca penetra profundamente para disolver hasta la menor impureza. Los poros dilatados se estrechan. Al mirarse en el espejo, Ud. descubre una tez muy diferente, pudiendo completar su seducción con Polvos Tokalon Fascinación. A la noche, antes de acostarse, aplíquese en la cara y cuello la Crema Tokalon rosa. Gracias al Biocel, maravilloso alimento de la piel, sus arrugas desaparecerán durante su sueño, y al despertarse, tendrá e rostro más joven y más fresco todavía. Se le garantiza el resultado; de lo contrario, se le devolverá el dinero invertido.

GRAN VIA - Empresa Barrucio
HOY y MAÑANA
Sesiones fémias. Señoras y señoritas a mitad de precio
A las 4,30 - Especial

SOLEDAD y SOBORNO
A las once: Éxito del super film METRO

SOBORNO
Robert Taylor, Ava Gardner, Charles Laughton
Autorizadas mayores

GRAN TEATRO BRETON A las 5, 8 y 11
ESTRENO de la grandiosa superproducción alemana
CORAZON DE PIEDRA
(En AGFACOLOR). Una maravillosa película propia para todos los públicos. Tolerada

TARAMONA Desde las 5. Programa gigante extra
DODGE, CIUDAD SUN LEY y LA CARGA DE LA BRIGADA LIGERA
- Toleradas menores -
Los teatros estarán pertumados por Emilia-Antonio

CINEMA SALAMANCA
HOY, 5, 7, 45 y 11. Dedicadas a SEÑORAS y SEÑORITAS, con la bella película de exaltación de los sentimientos femeninos
LA SOMBRA DEL AGUILA
¡Amores! ¡Intrigas! ¡Aventuras!
No tolerada
Mañana, estreno
ROMANZA EN ALTA MAR

MODERNO
Desde 4,30. Último día del gran programa
NIÑERA MODERNA
Tolerada, y
EVA AL DESNUDO
No tolerada
Mañana:
NUOVO PROGRAMA

COLISEUM - 4,30, 7,45 y 11.
ULTIMOS PASES de la gran película del Cinefotocolor
VERTIGO
Por Fernando Granada, Ana Mariscal y Lina Yegros. (No tolerada)
El jueves, en COLISEUM
La espectacular revista
EL PREGON DE LAS TAPAS

LICEO - Única a las 5
Dos películas
NOCHE DE REYES
(No tolerada). Por Fernando Rey y Carmen Lucio, y
TIEMPOS FELICES
(Tolerada menor). Por Fernando Fernán-Gómez y Margarita Andy
MUY PRONTO
4 EN UN JEEP
Soborbe - Grandiosa

EL MINISTRO DE EDUCACION NACIONAL asistió, en Jaén, a la colocación de la primera piedra del Instituto de Enseñanza Media

Ayer visitó Linares y pernoctó en Ubeda

Jaén. — El domingo, por la tarde, llegó el ministro de Educación Nacional, don Joaquín Ruiz Jiménez, quien asistió a varios actos, entre ellos la colocación de la primera piedra del nuevo Instituto de Enseñanza Media y a la solemne sesión inaugural del Instituto de Estudios Hispánicos.

El señor Ruiz Jiménez llegó procedente de Madrid, acompañado de su esposa y de los directores generales de Bellas Artes y de Enseñanza Laboral.

En Baeza fueron recibidos por el gobernador civil de la provincia y su esposa, y a su llegada a la capital fueron recibidos en la Puerta del Perdón de la Catedral por el Cabildo catedralicio en pleno y autoridades provinciales y locales. El alcalde entregó a la señora de Ruiz Jiménez un precioso ramo de flores.

El ministro después de orar breves momentos en el templo, entre vitores y aclamaciones se dirigió al Ayuntamiento, donde presidió una solemne recepción en su honor, terminada a las diez y media de la noche, cuando el alcalde pronunció un discurso, en el que dijo que la Corporación acordó, interpretando el sentimiento de la ciudad, el nombramiento de hijo adoptivo y muy ilustre de la misma a favor del señor Ruiz Jiménez.

Después hizo uso de la palabra el gobernador civil, señor Arche, y a continuación pronunció un importante discurso el señor ministro, al terminar el cual fue calurosamente aplaudido.

VISITA A LA ESCUELA NORMAL

Jaén. — El ministro de Educación Nacional, señor Ruiz Jiménez, acompañado del director general de Enseñanza Primaria, visitó la Escuela Normal. Más tarde, en unión de su esposa, oró ante la Patrona de la ciudad.

A continuación emprendió viaje a Granada, siendo despedido con muestras de gran entusiasmo por el vecindario. (Logos.)

EN LINARES

Procedente de Jaén llegó a esta el ministro de Educación Nacional, que fue recibido en el límite del término municipal por el alcalde y toda la Corporación. Trasladado al Ayuntamiento, desde uno de los balcones dirigió la palabra a la muchedumbre que se había congregado ante el Palacio Municipal. Agradeció el recibimiento que se le tributaba. Dijo que la reconstrucción del Instituto

El obispo de Ciudad Rodrigo, a Plasencia y Cádiz

El ilustrísimo señor obispo de Ciudad Rodrigo, doctor Enciso y Viana, asistió, como decimos en la información correspondiente, a los actos de la coronación de la Virgen del Puerto, celebrados en Plasencia. Desde esta última ciudad, el doctor Enciso marchará a Cádiz, de donde regresará a su diócesis el próximo día 5 de mayo.

¡GANADERO!

¿Te interesa el arrendamiento de una DEMA? Solicita antes del 25 de mayo el de la PULGOSA DE ABAJO, a 4 kilómetros de CORIA (CÁCERES), con buenos pastos, labor y montañera. INFORMACION: D. U. Calle Hernán Cortés, n.º 20, CORIA (CÁCERES)

LANAS

En madejas para labores. Las más bonitas. Siempre el color que necesitas. Calidad de garantía. Todos los precios. El más bello colorido.

EL GLOBO RAMON Quintana, 3 Concejo, 12 pesetas, chaqueta de señora en lana colorada gran moda.

ADORACION NOCTURNA

El Turno XXV celebrará solemne Vigilia en la noche del día de hoy, en honor de su titular "Santa Catalina de Siena", en la iglesia de Madres Dominicas, con plática de presentación de la Guardia.

Y el Turno XXIX, "San Juan Evangelista", celebrará su Vigilia ordinaria, también en la noche del día de hoy, pero en la iglesia de los Padres de la Compañía de Jesús.

Ambas Vigilias darán comienzo a las diez de la noche. Lea usted EL ADELANTO

CONSAGRACION EPISCOPAL del doctor Cantero

PRESIDIERON EL ACTO LOS MINISTROS DE OBRAS PUBLICAS, AIRE E INFORMACION Y TURISMO

Palencia. — En el histórico monasterio de San Zoilo, de Carrion de los Condes, ha tenido lugar la solemne ceremonia de consagrar obispo al nuevo prelado de Barastro, doctor don Pedro Cantero, obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo Garay, asistido de los obispos de Palencia y Albacete, doctores Santos y Tavera, respectivamente. De padrinos civiles actuó la Delegación Nacional de Auxilio Social y en su nombre el delegado nacional señor Martínez de Tena, y la secretaria nacional Carmen de Icaza.

En el solemne acto estuvieron además presentes el arzobispo de Sión, don Luis Alonso Munozorro; de Anking, monseñor Melendro, y de Fucheu, monseñor Labrador; el obispo de León, don Luis Almansa; el titular de Ereso; el consiliario nacional de Acción Católica, don Zacarías de Vizcarra; el abad mitrado del monasterio de San Isidro de Dueñas, doctor Ramos; el decano del Tribunal de la Rota, y de la Nunciatura, don Lorenzo Migulez, y otros varios auditores de la Rota y de la Nunciatura.

El acto fue presidido por los ministros de Obras Públicas, del Aire y de Información y Turismo y el subsecretario de Gobernación, que representaba al ministro; los directores generales de régimen interior del Ministerio de Asuntos Exteriores, en representación del ministro del ramo, y de Asuntos Eclesiásticos, en representación del ministro de Justicia; el de Prensa, don Juan Aparicio; el de Propiedades y el de Seguros, que ostentaba la representación de los alumnos seculares de la Universidad de Comillas; igualmente estaban presentes en la presidencia el gobernador civil de la provincia, el gobernador militar y otras personalidades y representaciones religiosas y oficiales.

El besamanos duró más de una hora, pues el público había llenado por completo el amplio templo, habiéndose concentrado en Carrion un gentío inmenso procedente de toda la comarca.

Junta Diocesana Pro-Congreso Eucarístico de Barcelona

En la noche del sábado día 26, y en el Palacio Episcopal, bajo la presidencia del excelentísimo señor obispo, doctor fray Francisco Barbadó Viejo, se reunió la Junta Diocesana Pro-Congreso Eucarístico de Barcelona, tomando los siguientes acuerdos de interés general:

GRUPO DE CONGRESISTAS POR CARRETERA

Quedó ultimado su acoplamiento, tanto en viaje como inscripción, alojamiento y manutención.

Es urgente, siempre antes del día 5 de mayo próximo, que los inscriptos o persona autorizada y con datos, se presenten en el Palacio Episcopal, los días laborables, de once a una o de seis a ocho, y en la oficina de don José Almaraz, con el fin de ultimar todo lo referente a su inscripción y abonar su importe total a razón de 1.500 pesetas para toda clase de gastos y 50 pesetas de la tarjeta de congresista.

No, teman si a última hora alguno de los inscriptos se viera imposibilitado de asistir, ya que puede ser cambiado por otra persona y precisamente, como este grupo tiene las plazas muy limitadas, son muchos los que desearían ir de esta forma y no se les ha podido acoplar.

TITULO DE CONGRESISTA FSPRITUAL

Para los millones de católicos que no puedan ir a Barcelona con motivo del Congreso se ha creado un título de congresista espiritual, con su numeración correspondiente, y con el fin de que se unan al Congreso Eucarístico Internacional, con oraciones y sacrificios y consigan lucrarse con sus indulgencias, entre las que hay una plenaria cada día del Congreso.

Figurarán a la cabeza de la numeración los eminentísimos y excelentísimos señores arzobispos, obispos y demás jefes de la Iglesia que sufren persecución detrás del telón de acero y que, como estos otros, aunque por causas distintas, se ven imposibilitados de asistir al Congreso.

El señor secretario de esta Junta Diocesana, don Eduardo del Arco, con domicilio en San Pablo, número 36, y con teléfono número 2341, de Salamanca recibe los encargos de los señores párrocos o economos, donde deben centralizarse los pedidos de los feligreses.

Como el número de tarjetas enviadas a esta Junta son limitadas, es de esperar soliciten del señor secretario lo antes posible el número de tarjetas que se precisen, pues si, como se supone, no hay bastantes, encargaría más antes de que se agotaran.

La tarjeta lleva una limosna de cinco pesetas.

PARA LOS QUE NO PUEDAN ASISTIR

El excelentísimo señor obispo tuvo la atención de dar cuenta a la Junta Diocesana de la invitación que piensa hacer en el boletín eclesiástico para que se haga en todas las parroquias un triduo que finalice el día final del Congreso para que los fieles que no puedan asistir se unan espiritualmente a la solemnidad de acto tan trascendental.

Además, en la noche del 31 de mayo al primero de junio, la Adoración Nocturna celebrará una solemne vigilia, y en la que probablemente se espera la aprobación pontificia— se tendrá la misa a media noche y podrán unirse los fieles.

Se seguirá teniendo al corriente a todos de lo que vaya teniendo conocimiento esta Junta y considero es de interés general.

Ascensos de funcionarios del Juzgado Municipal

En el "Boletín Oficial del Estado" se ha publicado días pasados el ascenso de funcionarios de Juzgados Municipales, entre los que figuran los siguientes del de esta capital: A oficial primero, a don Valentín Andrés Román; a oficial segundo, a don Adolfo Marcos Iglesias, y agente judicial de primera, a don Manuel Rodríguez Enriquez. Reciban nuestra más cordial enhorabuena.

¡La Juventud española, católica y ejemplar, encuadrada en las Falanges Juveniles de Franco, participará, con representaciones de todas las provincias españolas en las memorables Jornadas del Congreso Eucarístico Internacional!

SIGUE EN «LA FERIA» la Gran Venta del Duro

- Ve a escaparates
4 platos postre 1 Duro
5 vasos agua 1 "
8 copas licor 1 "
3 cuchillos cocina 1 "
40 pinzas ropa 1 "
3 ensaladeras 1 "
9 perchas niño 1 "
6 perchas señora 1 "
5 perchas caballero 1 "
3 cucharitas plástico 1 "
5 veas cera 1 "
2 lavafritas 1 "
Jarra y salero 1 Duro
Azucarero y exprime 1 "
Marco foto 1 "
Bolsa Nylon 1 "
Juego noche 1 "
Portacubiertos 1 "
Bandeja servir 1 "
Vaso, cepillo y pasta 1 "
Jabonera y jabón 1 "
Espejo 24 por 18 1 "
2 entremeseras y jarra 1 "
2 violeteros 1 "

MILES DE ARTICULOS POR UN DURO!! //Aproveche la ocasión!!

LA PROVINCIA La fiesta de la Cofradía de Nuestra Señora de Monserrat

De Parada de Arriba

El día 23 y en su ermita, comenzó la novena en honor de Nuestra Señora la Virgen del Perpetuo Socorro. El último día de la novena, la Virgen Santísima será trasladada a la iglesia procesionalmente, a cuyo acto acude el pueblo en masa. El día 2 de mayo se celebrará la fiesta principal. Habrá misa cantada, oficiada por nuestro celoso y culto párroco y después, procesión.

Por la tarde y noche, bailes en el salón de don José María en el salón de don José María Alcalde. La banda que amenizará estos bailes es de Salamanca. Son muchos los forasteros que nos honrarán con su presencia en este día de la fiesta a nuestra querida Patrona la Virgen del Perpetuo Socorro.

—Con toda felicidad ha dado a luz una preciosa niña, la esposa de don Diego, doña Salud Prado, hija de don Serafín Prado, industrial carnicero.

—Nuestra enhorabuena a José Luis Manzano Alonso, por su triunfo en las carreras pedestres.

EL CORRESPONSAL

ANTONIO GARCIA

URULOGIA De 11 a 2 y 6 a 8 Cua. Vía. 12 1.º - Teléfono 2186

PELOTA

Los partidos de anteaer en Campo de Tiro

Siguieron su brillante temporada pelotística, Campo de Tiro celebró anteaer su correspondiente jornada en las dos competiciones que vienen disputándose, siendo, como siempre, la concurrencia realmente grande en el magnífico frontón de la Sociedad salmantina.

El programa de domingo era francamente interesante. Primero el equipo de Doñinos, formado por Marcos y Graciliano, contendía contra el equipo de Calzada, integrado por Demetrio y García. Era muy esperado este encuentro por tener ambos equipos un punto en la clasificación y tener como premio el vencedor nada menos que un empate a puntos con la pareja de Valdecarros. Este honor lo cupo a Calzada que, tras un brillantísimo partido, se adjudicó la victoria.

Después venía la presentación del famoso "Salamanca", más conocido en nuestra provincia por Chabarca, llevando de pareja a Rufino Montero y frente a ellos el rematador Azepeitiano, escoltado por Molina. Fue un partido magno, de disputadísimas y pelotas, de emoción intensa, hasta el momento que se impusieron netamente Chabarca y su colega que ganaron por 35-24.

M. MARTINEZ TILOGO - RADIOLOGO TOMOGRAFIA F. Gabriel y Galán, 1. Tel. 2029 C. S. n.º 36

DR. HEREDIA ONIS Profesor adjunto de CIRUGIA Residente del Hammersmith Hospital de Londres y Medical Center de Nueva York Consulta a las 12 1/2 en la Clínica "Santa Isabel", Plaza de San Juan de Sahagún, 4. - Teléfono 1705 Salamanca. (C. S. n.º 196)

Recuerde

que en los cambios de estación la sangre se altera y produce estas enfermedades:

- HERPES • ECZEMA GRANOS • VARICES VERTIGOS • ULCERAS REUMA • CONGESTION ARTERIOESCLEROSIS

Para combatirlas está indicado el Depurativo Richelet por sus excelentes efectos para desintoxicar el organismo, ayudando a eliminar por vía natural el ácido úrico que envenena la sangre.

DEPURATIVO RICHELET INTEGRAL

Además, los Sales Poligénicos de Magnasio que como se formula, estimulan las funciones del hígado y de la nutrición, a cuyos efectos el paciente acusa un positivo aumento de fuerzas y actividad.

Excmo. Ayuntamiento de Salamanca ANUNCIO

Durante el plazo de quince días hábiles, a partir del siguiente al de la publicación del presente anuncio, queda expuesto al público para oír reclamaciones, en la Secretaría Municipal (Negociado de Policía), el expediente incoado a instancia de don Manuel Lorenzo, solicitando información para construir unas naves para estacionamiento de coches, con planta de semisótano y baja, en la Avenida del Puente Nuevo, de esta ciudad.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca 26 de abril de 1952. El alcalde, Luis F. Alonso.

Dr. G.º PALAO MEDICO ODONTOLOGO Ex profesor A. de la Escuela de Estomatología de Madrid Cirugía y Enfermedades de la boca RAYOS X Gm.º Franco, 29. Teléfono 1520 C. S. 192.

Una brillante jornada de la Acción Católica

La Acción Católica de Salamanca vivió el domingo una hermosa jornada con la bendición en la parroquia de San José-Spiritus, de las banderas de las ramas de Mujeres y Hombres de Acción Católica. Asimismo tuvo lugar la imposición de insignias a un buen grupo de los componentes de la Juventud Masculina, y por último, la bendición de los locales del Centro de Acción Católica.

Fue oficiada la santa misa por el señor párroco don Pedro Simón, y efectuó la bendición de banderas e imposición de insignias el representante del ilustrísimo y reverendísimo señor obispo, don Avelino de Castro, secretario de Cámara del Obispado. Fueron padrinas las señoras doña María del Consuelo Chamorro Casaseca de Fernández Alonso, de la bandera de la rama de Señoras, y doña María del Carmen Álvarez Villanueva de Gil González, de la bandera de la rama de Hombres.

En el acto estuvieron presentes el señor secretario del Gobierno civil, en representación del excelentísimo señor gobernador civil de la provincia; el señor alcalde de la ciudad, don Luis Fernández Alonso; miembros del Consejo Diocesano de Acción Católica y otras ilustres personalidades, representaciones de Colegios, y el templo estaba abarrotado de fieles, que después de una comunión general que en cuantos tuvimos la dicha de asistir dejará gratísimo recuerdo, llenaron al terminar la santa misa los locales del Centro, que fueron bendecidos por nuestro querido párroco.

Julio Santiago Mirat PIEL - VENEREAS - SIFILIS MEDICINA GENERAL Consulta de 11 a 1 y de 7 a 9 Caldereros, 9. - Teléfono 1868

E. Sala Martínez Director del Sanatorio de "Los Montalvos". PULMON Y CORAZON Avda. Mirat, 29. Teléfono 4044 (C. S. 146)

HERNIADOS

Rechacen y eviten dudosos, anticuados y molestos sistemas, adquiriendo el original CIERRE AUTOMATICO HERNIUS (patentado), el más moderno aparato, minúsculo y sin tirantes que, por su técnica inimitable y especial realización, se lleva sin nunca notarse. (C. C. S. 12.695).

VISITA EN SALAMANCA el viernes, día 2 de mayo, de diez a una. En el Consultorio del DR. SERVIA, Prado, 4.

Gabinete Ortopédico. Rambla Cataluña, 34, Barcelona Hernius

TODOS LOS MESES EXTRAORDINARIOS PREMIOS. Regalos: Radios, Indicia, Relojes Tissot, Maquinas de coser Alfa. Premio en metálico - Lotería de Productos. PARA LOS CONSUMIDORES DE Aluminio. CENTRO DE CADA MUNICIPIO EN SU OFICINA MUNICIPAL. Esmalte dental. GORRITO ORGANIZADO POR ORTIVE, S. A. EN COLABORACION CON LA LOTERIA NACIONAL

EN MI CASA HAY 22 POLVO REFORZADO. Representante: Tomás Hernández Vaca Cruz 1.º, 24, Salamanca. Escucha todos los martes, a las once de la noche, el programa "LA HORA 2", sintonizando la Emisora Radio Salamanca

Los DEPORTES

ASAMBLEA DE ACCIONISTAS DE «CAMPO DE TIRO»

EL CLUB, CUENTA YA CON 833 SOCIOS

Se van a poner en marcha algunos proyectos

A las doce de la mañana del domingo, en el salón de actos de la Cámara de Comercio, gentilmente cedido y efectuado, tuvo lugar la Junta general de accionistas de «Campo de Tiro».

Presidió don Andrés García Blanco, asistido de los directivos señores Herrera (don Alvaro), Piedecosas, Sánchez Velasco, Córdón Elena, Battaner y Nuñez Lázaro (J.).

Abierto el acto, se dió lectura al acta de la sesión anterior, que fue aprobada por unanimidad.

El señor Piedecosas da lectura a la Memoria del ejercicio en el que se detallan las nuevas instalaciones de fricción y pista hípica, relatando sus actividades y haciendo especial mención de las personas, Entidades y Corporaciones, que han colaborado en la consecución de estas dos nuevas actividades deportivas.

Como muestra del crecimiento de la Sociedad, hace saber que el número de socios que era en 1950 de 450, ha llegado a 833 en el último día del año 1951.

El señor Sánchez Velasco dió lectura al balance que demuestra un excelente estado económico de «Campo de Tiro».

Por unanimidad se aprueba la Memoria y balance, nombrándose Censores de cuentas a don Mariano Gutiérrez y don Gerardo Criado, y como suplentes, a don Vicente Sánchez Marcos y señor Marcos Mulas.

Don Manuel Madrugá propone y así se acuerda, un voto de gracias por el Consejo por la excelente labor llevada a cabo.

Por el señor Presidente se da cuenta del proyecto de emisión del 20% de acciones en cartera, a base de adquisición por los actuales accionistas.

El domingo, mientras se preparaba la Asamblea General de Accionistas de «Campo de Tiro», logramos unos minutos de charla con el secretario del Consejo, don Pedro Ferrero Piedecosas.

—¿Cuáles son los planes inmediatos de «Campo de Tiro», comenzamos preguntándole.

—La construcción de una tribuna a lo largo de la pista hípica, que servirá tanto para los concursos como de almacén de obstáculos, y otros ser...

—¿Qué es?

—La de buscar en la ciudad, y ya hemos realizado algunas gestiones, un local apropiado para domicilio social durante la temporada invernal, y que será instalado con el decoro que ese constante afán de nuevos socios merece.

—En su reciente viaje a Madrid, ¿ha realizado usted alguna gestión relativa al II Concurso Hípico?

—He realizado algunas vistas en demanda de premios, y puedo decir a usted que he conseguido que un salmantino de tan ilustre prosapia como el excelentísimo señor don Ramón Laporta, se digna apadrinar una de las pruebas de nuestro programa con un trofeo que llevará su nombre.

—¿Algo más, señor Piedecosas?

—Creo que una de las secciones que más pronto se incorporarán a la actividad del Club es la de «Tiro nacional» mediante la adecuada construcción de la galería reglamentaria. Con esto y la preparación de las próximas fiestas de junio, tendremos cubierta una primera etapa de trabajo que, tras el paréntesis veraniego, se reanuda pensando ya en la feria de septiembre.

Y no nos resta más que agradecer al señor Piedecosas sus interesantes manifestaciones y mostrarle nuestro deseo de que se vean realizados esos interesantes proyectos de engrandecimiento de «Campo de Tiro», que, en definitiva, redundarán en beneficio de nuestra ciudad y de su vida deportiva.

CHARLAS AL MARGEN

El señor Piedecosas nos relata interesantes proyectos de «Campo de Tiro»

El domingo, mientras se preparaba la Asamblea General de Accionistas de «Campo de Tiro», logramos unos minutos de charla con el secretario del Consejo, don Pedro Ferrero Piedecosas.

—¿Cuáles son los planes inmediatos de «Campo de Tiro», comenzamos preguntándole.

—La construcción de una tribuna a lo largo de la pista hípica, que servirá tanto para los concursos como de almacén de obstáculos, y otros ser...

—¿Qué es?

—La de buscar en la ciudad, y ya hemos realizado algunas gestiones, un local apropiado para domicilio social durante la temporada invernal, y que será instalado con el decoro que ese constante afán de nuevos socios merece.

—En su reciente viaje a Madrid, ¿ha realizado usted alguna gestión relativa al II Concurso Hípico?

—He realizado algunas vistas en demanda de premios, y puedo decir a usted que he conseguido que un salmantino de tan ilustre prosapia como el excelentísimo señor don Ramón Laporta, se digna apadrinar una de las pruebas de nuestro programa con un trofeo que llevará su nombre.

—¿Algo más, señor Piedecosas?

—Creo que una de las secciones que más pronto se incorporarán a la actividad del Club es la de «Tiro nacional» mediante la adecuada construcción de la galería reglamentaria. Con esto y la preparación de las próximas fiestas de junio, tendremos cubierta una primera etapa de trabajo que, tras el paréntesis veraniego, se reanuda pensando ya en la feria de septiembre.

Y no nos resta más que agradecer al señor Piedecosas sus interesantes manifestaciones y mostrarle nuestro deseo de que se vean realizados esos interesantes proyectos de engrandecimiento de «Campo de Tiro», que, en definitiva, redundarán en beneficio de nuestra ciudad y de su vida deportiva.

TIRO AL PLATO

Doble triunfo del joven González Bernáldez

Marcos Mulas, ganador de la prueba a «ojeo»

El domingo, a las cuatro de la tarde, con la acostumbrada animación de tiradores y espectadores, dió comienzo en «Campo de Tiro», el programa preparado en tiro al plato. Se disputó primero una tirada a diez platos sin eliminación, con dos distancias; la del «handicap» social para los no considerados como novatos, fijándose la de éstos en cinco metros. El 70 por 100 de la inscripción, constituía el premio.

Tras una brillantísima serie de platos y en vista de que el empate no se deshacía, don Fernando González Bernáldez y el señor Marcos Mulas, acuerdan repartirse el premio. La segunda tirada tuvo estas características técnicas. Diez platos, eliminando cuatro cerros. Una Copa y el 65 por 100 de la inscripción formaban el premio.

La inscripción fue numerosa y tras las sucesivas eliminaciones y con la consiguiente expectación, volvieron a quedar frente a frente el señor Marcos Mulas y el joven González Bernáldez. Igual acuerdo de repartirse el premio y una ovación cariñosa de los demás compañeros y aficionados, saludó este deportivo «mano a mano», que continuó fuera de programa hasta desamparo definitivo que logró, en la primera prueba, el joven González Bernáldez, y en la segunda, el señor Marcos Mulas.

Después comenzó la prueba de tiro al plato a «ojeo». Veinte platos en serie de cinco, en cuatro puestos y el 70 por 100 de la inscripción como premio, eran los detalles técnicos de esta modalidad, que cuenta cada día con nuevos adeptos.

El señor Marcos Mulas, en una tarde inspiradísima, se adjudicó también esta tirada. Y aun en vista de la animación reinante, se montó una cuarta prueba también a ojeo y en las mismas condiciones que la anterior, en la que triunfó el señor Pérez Herrasti.

Don Manuel Madrugá propone y así se acuerda, un voto de gracias por el Consejo por la excelente labor llevada a cabo.

Por el señor Presidente se da cuenta del proyecto de emisión del 20% de acciones en cartera, a base de adquisición por los actuales accionistas.

Antesala de los ases

Como ya conocen nuestros lectores, el equipo de baloncesto del S. E. U. salmantino ha sido invitado para jugar un partido amistoso en la ciudad portuguesa de Guarda, en fecha inmediata.

Para corresponder a esta atención el S. E. U. se prepara concienzudamente y ha acordado celebrar desde hoy, intensos y completos entrenamientos en el Botánico a las siete y treinta de la tarde.

Sirva esta noticia de aviso y recordatorio a cuantos jugadores pertenecen al equipo estudiantil para su asistencia a mencionados entrenamientos.

FASE DE ASCENSO A PRIMERA CATEGORIA PREFERENTE

El día 20 de abril dió comienzo esta competición con los siguientes partidos y resultados:

Circular - U. D. Zamorana, 5-2.

Juventud - A. A. Salesianos, 12-0.

Donde están, pues los 3-0, y de «penalty» que los dirigentes de nuestro representante, con notoria ligereza, hicieron circular como resultado del partido jugado en Burgos?

—¿Es que no saben que los secretos, llegan a saberse, sobre todo en cosas tan baladí e intrascendente como el fútbol, magnífica escuela de educación... musical, como pudo apreciarse el domingo, en El Calvario, en aquel incóvil orfeón cantando tan sabrosa creación como «La Pelona» a un jugador, forastero, para mayor sarcasmo, que sólo hacía que cumplir con su obligación?

—Si todavía quiere intentarse salvar las más puras esencias deportivas, si se pierde por 12-0, hay que confesarlo, pues en ello no se envuelve nada deshonroso.

Sirva de aviso esta corrección para el sucesivo.

Dr. MORAZA

CATEDRÁTICO DE CIRUGIA
Dña I. 3 - Pollo Martín, 9. Tel. 1593
C. S. N. 31

RELOJES

RELOJERIA HISPANA-ARABÍ, 39-ZAMORA

Petra Román de R-Bondia

Ofthalmólogo por opción de los servicios provinciales de Sanidad. Doctor Pihueta, 5. Teléfonos 2615 y 1162

CICLISMO

Pezzuli, gana la XII etapa de la Vuelta a Marruecos

Mogador. — La duodécima etapa de la Vuelta Ciclista a Marruecos ha sido ganada por el francés Pezzuli en 4 horas, 5 minutos y 22 segundos.

A continuación, en el mismo tiempo que el vencedor, se clasificó un grupo de corredores, entre los que se encontraba Massip (España).

Bernardo Ruiz se clasificó el 18 y el 20 Montaña.

El español José Serra no ha tomado hoy la salida debido a una caída que sufrió ayer cuando atacaba una subida.

En la clasificación general Bernardo Ruiz figura en octavo lugar, con 69-48-40.

Massip, el decimoséptimo, con 71-10-34.

Montaña tiene un total de 73-3-22. (A.M.I.)

SESION CONTINUA EN EL CALVARIO

Salamanca	Cacereno	EL SALAMANCA	Salamanca	Santaña
3	2	SALVA DOS ELIMINATORIAS	6	1

Por la mañana empataron Salesianos y U. D. Zamorana en torneo ligero para ascenso a primera categoría regional

A las once de la mañana del domingo comenzó la intensa jornada futbolística con el partido A. A. Salesianos-Unión D. Zamorana, correspondiente al torneo de ascenso a primera categoría preferente.

Arbitró el señor Verdi, que alineó así a los equipos:

U. D. Zamorana: Contrado; Andrés, Teófilo, Santiago; Miguel-Angel, Carnero; Cano, Carlos, Medes, Santiago y Mariano.

A. A. Salesianos: Cabrillo; Felipe, Manzanera, Juanes; Valdunciel, Caiditos; Vigil, Ferreras, Calvo, Almaraz y Parisio.

Tras el primer cuarto de hora de dominio local, la veterana y consiguientemente marroñera de los forasteros desconcertaron a los locales, sobre todo al producirse el empate a un tanto, Marco primero Calvo en una excelente jugada personal, y después empató Carlos.

Tras el descanso dominó más la Zamorana, ya que el equipo de casa siguió sin entenderse, pareciendo además que por falta de calzado adecuado extrañaban el terreno de hierba.

Marcó Medes un gol espectacular y entonces reaccionó el equipo de los Salesianos para conseguir el empate trece minutos antes de terminar en un pase de Juanes a Parisio, con centro de éste y fuerte remate de Ferreras en tiro raso.

La mejor línea del equipo forastero fue la delantera, y el jugador más destacado individualmente su extremo derecha.

De los nuestros, en conjunto mal. Se salvaron, por individualidades, Calvo, que hizo un soberbio encuentro; Toñi y Almaraz, aunque éste con mala suerte, ya que tuvo el triunfo a su alcance en el último minuto.

Al final se produjeron algunos desagradables incidentes, a cargo del equipo forastero, teniendo que ser expulsados dos de sus jugadores.

A las cuatro de la tarde dió comienzo el segundo encuentro del día, perteneciente a la Ceca Federación, entre el Cacereno, que presentó la siguiente alineación: Camacho; Muñoz, Barbero, Trella; Gómez, Navarro; Martín, Bosch, Enrique Paquito y Guio; y la Unión Deportiva Salamanca, que formó así: Zamora, Noroña, Paquito, De la Mata; Herrera, Gutiérrez; Tomás, Mora, Faustí, Torres y Mauri.

Arbitró el señor González Echeverría, teniendo como jueces de línea a los señores González y Jacue, los tres del Colegio guipuzcoano.

A los seis minutos de juego ya se había inaugurado el marcador a cargo de Faustí.

A los once minutos Paquito da mano y el penalty es fallado por su ejecutor.

A los diecisiete minutos, Tomás, a partir de aquí, los mejores momentos del encuentro, por el ahínco en la consecución del triunfo por parte de la U. D. S., que consiguió el tercer tanto, que sería el de la victoria, a los veintisiete minutos, en un saque de esquina muy bien lanzado por Mauri, promoviéndose un enorme lío ante la puerta de Camacho.

El partido tuvo fases interesantes y se jugó en un ambiente bastante apasionado en el terreno y en graderías y tribunas.

El Cacereno confirmó la excelente impresión que dejó aquí en anteriores actuaciones. Se pasan dinámicamente la pelota, saben desmarcarse, son veloces; pero abusan del pase para ser premios en el tiro a puerta, aunque tienen buenos artilleros, como son Enrique, Martín y Paquito, éste «captado» ya por el Atlético de Madrid.

Hubo algunas durezas de juego innecesarias, a lo que ayudó el vacilante arbitraje.

Nuestro equipo, con el 2-0 a su favor del pasado domingo, cumplió, y sin esforzarse mucho se adjudicó la victoria, que podía haber sido más brillante si no hubiera sido una floja actuación de Zamora, muy especialmente en el segundo gol, que quizá hubiera parado manteniéndose en su puesto. Los defensas se fueron demorados al ataque. La línea volante cumplió y en el ataque Mora batalló muchísimo. Torres hizo cosas muy finas y aplaudidas y Mauri hizo un primer tiempo excelente.

Cerró la serie de partidos el celebrado entre la U. D. Salamanca (aficionados) y el Santaña, para el campeonato de España de aficionados.

Arbitró muy ponderadamente e imparcial, por cierto, Paulino Gil, con Barrado y Manso de auxiliares.

Los equipos, alinearon así: Santaña: Pedrito (Meléndez); Pillín, Amador, Alfarte; Damiro, Liño; Quirce, Bustamante Manolín, Benito e Hito.

U. D. S.: Roldán; Pepin, Go. yo, Navarro; Tirili, Iglesias; Almaraz, Pepe Martín, Paniagua, Caballero y Bravo.

A los diez minutos, en un córner lanzado por Almaraz, Caballero consigue el primer gol.

A los trece minutos, el mismo Caballero, en remate de cabeza, marca el segundo.

A los treinta marca el Santaña por mediación de Bustamante.

Y cinco minutos después Almaraz pone en el marcador el 3-1, con el que se llega al descanso.

Reanudado el juego, a los dieciséis minutos, Paniagua, al rematar otro saque de esquina, marca el cuarto tanto.

A los veinticinco minutos, Paniagua, de un gran tiro cruzado, hace el quinto gol.

Y el 6-1 con que terminó el encuentro fue obra de Bravo, a los treinta y cinco minutos.

El domingo, en la Alameda, tuvo lugar la jornada de desempates para la clasificación definitiva del «Trofeo Maristas».

Los resultados habidos fueron los siguientes:

EQUIPOS RESERVAS
C. de Tiro-Okal, 0-2 (W. O.).
Educación y Descanso-Maristas, 30-15.

EQUIPOS TITULARES
Okal-Maristas, 39-35.

En el primer encuentro se disputaban los puestos cuarto y quinto de la clasificación de equipos reservas, que por la incomparecencia de Campo de Tiro se adjudica el triunfo y, por lo tanto, el cuarto puesto el C. D. Okal.

El segundo partido servía para designar al campeón de este grupo de equipos reservas. Al ganar Educación y Descanso, en un encuentro de mayor dominio y superioridad, tanto física como técnica, se adjudicó el título de campeones y el consiguiente trofeo.

A la hora de comenzar el tercer partido, que ponía fin a la competición, la concurrencia de espectadores era tal, que se acercaba a los mejores

El domingo, en la Alameda, tuvo lugar la jornada de desempates para la clasificación definitiva del «Trofeo Maristas».

Los resultados habidos fueron los siguientes:

EQUIPOS RESERVAS
C. de Tiro-Okal, 0-2 (W. O.).
Educación y Descanso-Maristas, 30-15.

EQUIPOS TITULARES
Okal-Maristas, 39-35.

En el primer encuentro se disputaban los puestos cuarto y quinto de la clasificación de equipos reservas, que por la incomparecencia de Campo de Tiro se adjudica el triunfo y, por lo tanto, el cuarto puesto el C. D. Okal.

El segundo partido servía para designar al campeón de este grupo de equipos reservas. Al ganar Educación y Descanso, en un encuentro de mayor dominio y superioridad, tanto física como técnica, se adjudicó el título de campeones y el consiguiente trofeo.

A la hora de comenzar el tercer partido, que ponía fin a la competición, la concurrencia de espectadores era tal, que se acercaba a los mejores

FUTBOL LOCAL

COPA «PRESIDENTE FEDERACION OESTE»

Resultados recibidos:
Okal - San Fernando, 2-5.
Casablanca-Volta, 1-1.
Helmántico - San Fernando, 1-5.
Sagrado Corazón - Berchmans I, 2-3.
Millonarios - Berchmans II, 2-4.
Luis-Sancti Spiritus, 1-4.

Es probable una reclamación sobre el partido Casablanca-Volta, ya que este equipo se retiró del campo, volviendo a él poco después.

Lea usted EL ADELANTO

Usted sabe...
que el niño es el amigo inseparable de la madre.
DERMO-BALSAMO
por que evita inmediatamente sus escoriaciones y erupciones.
TUBO DE FARMACIAS S.A. 1.50 Ptas.

Unión Deportiva Salamanca

NOTA DE LA JUNTA DIRECTIVA

Alta de socios

De acuerdo con las sugerencias de los señores ex directivos y habiendo demostrado que la amnistía es aprovechada para lesionar los intereses del Club, esta Junta Directiva ha acordado lo siguiente:

Señalar las siguientes cuotas de entrada:

Alta en el mes de mayo, 60 pesetas.

Alta en el mes de junio, 70.

Alta en el mes de julio, 80.

Alta en el mes de agosto, 90.

Alta en el mes de septiembre, 100.

Todos los aficionados que lo deseen, a partir del mes de mayo, podrán solicitar la inscripción como socios, abonando la cuota de entrada que le corresponda y presentando dos fotografías tamaño carnet.

Únicamente quedan excluidos de cuota de entrada los que cumplan catorce años al solicitar la inscripción.

Las cuotas mensuales de socios aun no pueden señalarse, hasta tanto no se conozca con certeza si se podrá participar en el Campeonato de Primera Regional Preferente.

Para mayor facilidad de los nuevos socios, la cuota de entrada de mayo, puede abonarse en cinco plazos; la de junio, en cuatro; la de julio, en tres; la de agosto, en dos, y la de septiembre, en un solo plazo.

CLASIFICACIONES

PROMOCION A PRIMERA DIVISION					PERMANENCIA EN TERCERA DIVISION							
Clasificación					GRUPO PRIMERO							
J.	G.	E.	P.	Pp.	Clasificación							
Mestalla	1	1	0	0	4	0	2					
Logroñés	1	1	0	0	2	0	2					
Gijón	1	1	0	0	4	3	2	+	2			
Alozano	1	0	0	1	3	4	0	-	2			
Santander	1	0	0	1	2	0						
Ferrol	1	0	0	1	0	4	0					
PERMANENCIA EN SEGUNDA DIVISION					GRUPO SEGUNDO							
Clasificación					Clasificación							
J.	G.	E.	P.	Pp.	J.	G.	E.	P.	Pp.			
Melilla	1	1	0	0	4	1	2					
Caudal	1	1	0	0	4	2	2					
A. Balcáres	1	1	0	0	2	1	2	+	2			
Alavés	1	0	0	1	1	2	0	-	2			
Córdoba	1	0	0	1	2	4	0					
Torrevieja	1	0	0	1	1	3	0					
					GRUPO PRIMERO							
					J.	G.	E.	P.	Pp.			
					Padalona	1	1	0	0	6	2	2
					Guecho	1	1	0	0	3	1	2
					Gerona	1	0	0	1	1	3	0
					At. Zamora	1	0	0	1	2	6	0
					GRUPO SEGUNDO							
					J.	G.	E.	P.	Pp.			
					Cartagena	1	1	0	0	5	0	2
					Castellón	1	1	0	0	2	1	2
					Huelva	1	0	0	1	1	2	0
					Tomelloso	1	0	0	1	0	0	0

CORONACION DE LA VIRGEN DEL PUERTO

(Viene de primera plana)

trajes regionales y otras con mantillas, daban la más simpática nota de color en la abigarrada muchedumbre. Destacaron de manera ostensible los grupos de charras y candelarienses, más llamativas en esta región que las de los pueblos de la misma, que son más conocidos.

Terminado el acto, se organizó la procesión de traslado de la Virgen del Puerto a la Catedral, llevada a hombros en sus andas por el Ayuntamiento de Plasencia, sucediéndose en tal honor los militares, los sacerdotes, los seminaristas y numerosísimos devotos que se turnaban rápidamente, pues todos deseaban participar en la honrosa conducción.

Ante la imagen, siguiendo también viejas tradiciones, se turnaban los danzantes de Montcherroso y La Garganta la Olla, sin cesar en sus bailes de procesión durante todo el recorrido.

Una vez en la Catedral se



Un momento de la procesión

entonó la Salve popular, cantada por millares de personas.

Por las calles de Plasencia derramóse la muchedumbre después del acto, siendo imposible dar un paso por las mismas, dada la extraordinaria y no conocida aglomeración.

A pesar de tan inusitado movimiento, no ha habido que lamentar ni el más ligero incidente, debido a las excelentes medidas adoptadas para regular el tráfico, en cuya labor han cooperado acertadamente los policías especializados de la capital de la provincia.

Por la tarde han actuado los coros y danzas regionales de Plasencia, Salamanca y Garganta la Olla, cuya labor merece una croniquilla aparte.

Tal actuación se celebró en la misma explanada donde se hizo la coronación, en escenario magnífico adornado con flores rojas en su fondo. Los grupos obtuvieron señalado éxito, aclamados con entusiasmo. También tomaron parte en el festival, que merece atención aparte como digo, los Coros extremeños.

LA 'CORONA DE LA VIRGEN DEL PUERTO PRODIGIO DE ARTE

Las manos sacerdotales del mejor orfebre de España, Gandia, han realizado el sueño de los placentinos.

Las coronas de la Virgen y

del Niño son totalmente de oro ley, del que se han empleado en la confección 2.261 gramos y 85 de platino.

La pedrería que llevan las coronas se clasifican así: 124 brillantes; 1.377 rosas; 15 perlas; una perla japonesa; 506 aljófar, 44 turquesas; 53 esmeraldas; 175 rubíes; cuatro esmeraldas; siete aguas marinas; 68 zafiros; dos rosas de Francia; ocho amatistas; 23 topacios; 100 olivinas y 12 tumbalinas. En el reverso lleva cuatro esmaltes con los escudos del Papa, del Obispo, de la Catedral y de la ciudad de Plasencia.

EL CORRESPONSAL

Con motivo del XXXV Congreso Eucarístico Internacional de Barcelona el Frente de Juventudes ha organizado una gigantesca peregrinación, que llevará a la Ciudad Condal la representación más genuina de la auténtica Juventud española!

Doctor Alvarez Morujo
SISTEMA NERVIOSO
Medicina y cirugía del dolor
Electroterapia. - RAYOS X
Meléndez, 18. Principal

El ministro de Trabajo en Valencia

Visitó las zonas portuaria y arrocera, siendo objeto de entusiastas recibimientos

Valencia. — El ministro de Trabajo, don José Antonio Girón, visitó el domingo la zona portuaria, acompañado del subsecretario del mismo Departamento, señor Ruiz Jarabo, y de otras personalidades de Madrid, así como del gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Valencia y otras autoridades.

El ministro dirigió la palabra a los obreros portuarios. Hizo el ministro historia de las mejoras sociales conquistadas por los obreros bajo el nuevo régimen y señaló que estas mejoras, no constituyen una meta, sino que continuarán en la medida en que lo permitan las circunstancias. El ministro fue objeto de una enorme ovación.

Después el señor Girón y sus acompañantes han embarcado en una lancha y han recorrido el puerto. Más tarde, ya en tierra, han visitado el Hogar de los Trabajadores portuarios y la Cooperativa de consumo, haciendo elogios el señor Girón de esta magnífica obra social.

Después ha visitado un grupo de 70 casas que se construyeron para obreros del puerto con subvención del Ministerio de Trabajo, y conversó el ministro con algunos ocupantes de estas viviendas.

Sueca. — A las dos y media de la tarde llegó el ministro de Trabajo, don José Antonio Girón, acompañado del gobernador civil de la provincia y otras primeras autoridades, a la montaña de los Santos, donde se encuentra la histórica ermita de los santos Abdón y Senén. Varios centenares de afiliados a la Vieja Guardia de la provincia, hicieron objeto al ministro de un cariñoso recibimiento. El señor Girón oró unos momentos en el interior de la ermita, y a continuación se reunió en un almuerzo, ofrecido por la Vieja Guardia de Sueca. A los postres hizo uso de la palabra

el ministro, que exhortó a todos a que laboren abnegadamente desde los más diversos puestos de trabajo por la grandeza y la mejor prosperidad de la Patria.

Una prolongada ovación acogió las palabras del ministro y se dieron entusiásticos vivas a España, a Franco y a Girón. Seguidamente el ministro y asistentes al almuerzo se trasladaron a Sueca, población más importante de la zona arrocera, y que tributó al señor Girón un cariñoso recibimiento.

A las seis y media de la tarde salió con dirección a Valencia.

DISTINCION A UN PERIODISTA

Valencia. — El ministro de Trabajo ha impuesto esta noche, en la Asociación de la Prensa, las insignias de la Encomienda de Cisneros a don Sabino Alonso Pueyo, subdirector del periódico "Levante"

JAPON RECOBRA SU LIBERTAD

Washington. — El Japón ha recobrado su plena libertad e independencia, después de cerca de siete años de ocupación aliada. El Japón se ha convertido en Estado soberano a una y media de la tarde, cuando el secretario de Estado, Acheson, ha depositado el instrumento de ratificación del tratado de paz con el Japón en los archivos, con lo que el documento ha entrado en vigor.

Inmediatamente después de ser depositado el instrumento de ratificación, Estados Unidos y Japón han reanudado sus relaciones diplomáticas.

G. POLO

Enfermedades de la mujer. Partos
Consulta de 12 a 2. Teléfono 2613
Crespo Rascón, 17, 1.º
C. S. n.º 69

El Adelanto

Fundado en 1883

Martes, 29 de abril de 1952

Suscripción 15.00 ptas. al mes

ORIENTACION RURAL DE LA MUJER

En torno a los problemas del agro español se movilizan hoy preocupaciones y energías de toda índole. Una prueba más de esto es la labor que realiza el Departamento de Orientación Rural de la Mujer de la Hermandad de la Ciudad y el Campo en conexión con la Dirección General de Colonización.

En el año 1940 la Hermandad solicitó del Ministerio de Agricultura ayuda y colaboración para organizar cursos locales y provinciales en 39 provincias. Por los que pasaron hasta 2.980 campesinas. En 1941 se instaló en Valencia la primera Granja-Escuela, que hizo un primer ensayo con 50 alumnas, a las que preparó en las industrias de Avicultura, Cunicultura, Industrias Lácteas, Apicultura y Floricultura.

El mismo año 1941 se celebraron en la Estación Oficial de Murcia los Cursos Nacionales de Sericultura, para campesinas, con inmejorables resultados prácticos y una amplia labor de enseñanza, plantación de moreras, realización de crías, reparto de semillas etc.

De 1941 a 1951 se han montado en España hasta nueve Granjas-Escuelas y se han celebrado 691 cursos, con un total de asistencia de 28.400 campesinas. Por este procedimiento han aumentado o mejorado las industrias rurales en varios millares de casas de labor y pueblos.

La importancia de este Departamento de Orientación Rural queda patente si se piensa en el carácter eminentemente agrícola de nuestro suelo y en que estas Escuelas pueden ser la iniciación de una importantísima evolución en la economía de las familias campesinas, ya que todas las industrias que se enseñan en estos Cursos pueden ser perfectamente una prolongación de la vida casera.

Declaraciones del señor Martín Artajo

(Viene de primera plana)

París. — Las declaraciones hechas en El Cairo por el ministro español de Asuntos Exteriores aparecen publicadas en "Le Figaro", "Le Parisien Libre", "L'Aurore" y "Le Populaire" y en las que se subraya que se ha abierto una nueva era de amistad entre los pueblos español y árabe, basada sobre la mutua comprensión y cooperación. (Efe.)

París. — El Consejo permanente del Pacto del Atlántico Norte se reunió, en París, a las diez y diez de la mañana, con el fin de estudiar la cuestión del sucesor del general Eisenhower.

DENS limpia mejor los dientes

PORQUE ESTA PREPARADA POR GAL CON MAS DE CINCUENTA AÑOS DE EXPERIENCIA



Ridgway sustituirá a Eisenhower

REUNION DEL CONSEJO PERMANENTE

París. — El Consejo permanente del Pacto del Atlántico Norte se reunió, en París, a las diez y diez de la mañana, con el fin de estudiar la cuestión del sucesor del general Eisenhower.

Aprobó por unanimidad el nombre de Ridgway para ocupar el puesto vacante que deje Eisenhower al retirarse para presentarse a la Presidencia. (Efe.)

SUPOSITORIOS ROVI
DE GLICERINA PURA se produce el efecto deseado
NO CREAN HABITO
CORRIGEN EL ESTREÑIMIENTO
VENDIDOS EN FARMACIAS

AVISO A NUESTROS SUSCRIPTORES DE LA PROVINCIA
Ponemos en conocimiento de nuestros suscriptores de la provincia de Salamanca, que han sido puestos al cobro los recibos de Suscripción del PRIMER TRIMESTRE del año 1952, rogándoles los abonen a NUESTROS AGENTES COBRADORES al serles presentados, en evitación de los trastornos que pueda originar su falta de pago.

EL SEÑOR
DON JOSE LLEVOT ROCA
(Ayudante de Obras Públicas)
falleció en Salamanca, el día 28 de abril de 1952
a los sesenta años de edad
después de recibir los Santos Sacramentos y la B. de S. S.
D. E. P.
Su desconsolada esposa, doña Carmen García Iglesias; hijos: Purificación, José, Antonio, Luis y Francisco Llevot Maldonado; hijo político, Cándido Recio García, y demás familia,
Suplican una oración por el eterno descanso de su alma.
Funeral: Hoy, día 29, a las diez de la mañana.
Iglesia parroquial: San Juan de Sahagún.
Conducción del cadáver: A las seis de la tarde.
Casa mortuoria: Gabriel y Galán, 1.
El Ocaso, S. A.

EL SEÑOR
DON JOSE LLEVOT ROCA
(Ayudante de Obras Públicas)
falleció en Salamanca, el día 28 de abril de 1952
a los sesenta años de edad
después de recibir los Santos Sacramentos y la B. de S. S.
D. E. P.
El señor Ingeniero Jefe y personal de la Jefatura de Obras Públicas de Salamanca,
Suplican una oración por el eterno descanso de su alma.
Funeral: Hoy, día 29, a las diez de la mañana.
Iglesia parroquial: San Juan de Sahagún.
Conducción del cadáver: A las seis de la tarde.
Casa mortuoria: Gabriel y Galán, 1.

¡UN SOL ES MI COCINA!
LA PINTÉ YO MISMA
CON COLA DRAGON

Usted tiene casa, pero quizá no tenga hogar; hogar es familia, armonía, charlas amables alrededor de una mesa... Pinte sus habitaciones con Cola Dragón y toda su casa será un conjunto agradable y acogedor.
15 colores.
NO MANCHA AL ROCE • NO SE VA DE LA PARED
CASA PINTADA... CASA SANEADA
PRODUCTOS DRAGON Calle Delicias, 42.-MADRID

SEGUNDO ANIVERSARIO DE LA SEÑORA
D.ª ROSA BARTOL GARCIA
(VIUDA DE ALONSO MAZPULE)
que falleció en esta ciudad, el día 29 de abril de 1950
DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA
D. E. P.
Su hijo, José Luis; hija política, Patrocinio Villar Rodríguez; hermana, Emilio; hermana política, María Alonso Mazpule; nietos: Isabel, Mariano y Gonzalo; nietos políticos, bisnietos y demás familia,
Ruegan a sus amistades la encomienden a Dios Nuestro Señor en sus oraciones.
Todas las misas que se celebren mañana, 30, en las parroquias de San Martín, San Pablo (Trinidad), San Juan de Sahagún y en la capilla de las Siervas de María, de esta ciudad, como las que se digan en las de Martín de Yeltes y Retortillo, así como tan bien el alabrado de la exposición de Su Divina Majestad en las RR. MM. Esclavas (Azafrán), de esta ciudad, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.